
ПРЕДЛОГ 
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(„Службени гласник РС”, број 30/18), 
 

Влада доноси 
 

АКЦИОНИ ПЛАН  
ЗА СПРОВОЂЕЊЕ СТРАТЕГИЈЕ УПРАВЉАЊА ВОДАМА НА ТЕРИТОРИЈИ 

РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ЗА ПЕРИОД 
ОД 2024. ДО 2026. ГОДИНЕ 

 
 

I. УВОД 
 

Влада је 23. децембра 2016. године донела Стратегију управљања водама на 
територији Републике Србије до 2034. године („Службени гласник РС”, број 3/17 - у 
даљем тексту: Стратегија). Анализе и истраживања за израду Стратегије урађене су на 
основу Закона о водама („Службени гласник РС”, бр. 30/10, 93/12, 101/16, 95/18 и 95/18 
- др. закон). 
 

Сагласно члану 31а Закона о водама, Стратегија се реализује акционим планом 
који, на предлог Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, доноси 
Влада. Истим чланом закона прописано је да акциони план садржи активности 
неопходне за реализацију Стратегије, рокове за реализацију планираних активности, као 
и органе, организације и јавна предузећа надлежна за реализацију тих активности. 
 

Циљ припреме Акционог плана за спровођење Стратегије управљања водама на 
територији Републике Србије до 2034. године (у даљем тексту: Акциони план) је 
дефинисање одговарајућих индикатора - показатеља, који поред праћења реализације 
Стратегије обезбеђују и хармонизацију са активностима које су у Европској унији 
релевантне за области животне средине и вода, специфичне индикаторе, које је потребно 
пратити на националном нивоу и параметре којима се унапређује статистика у области 
вода, као и дефинисање активности са роковима и органима, организацијама и јавним 
предузећима надлежним за реализацију тих активности, за период важења Акционог 
плана. 
 

Законом о планском систему Републике Србије („Службени гласник РС”, број 
30/18) и Уредбом о методологији управљањa јавним политикама, анализи ефеката јавних 
политика и прописа и садржају појединачних докумената јавних политика („Службени 
гласник РС”, брoj 8/19) прописана је садржина и форма акционог плана. 

 
У претходном периоду, израђен је Акциони план за период од 2021. до 2023. 

године, који је Влада донела на седници одржаној 29. јула 2021. године, 
https://rdvode.gov.rs/doc/Akcioni-plan-za-sprovodjenje-Strategije-upravljanja-vodama-na-
teritoriji-RS-2021-2023.pdf. 

 
Акциони план за период од 2024. до 2026. године конципиран је као и претходни, 

у складу са структуром циљева и мера утврђених Стратегијом, с тим што је извршено 
терминолошко усклађивање са Законом о планском систему Републике Србије на начин 
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да су одређени циљеви преформулисани на начин да стратешки циљеви за одређене 
области из Стратегије одговарају општим циљевима у Акционом плану и да оперативни 
циљеви одговарају посебним циљевима. Формулације мера су прецизиране и у 
одређеним случајевима извршено је спајање две мере из Стратегије у једну у Акционом 
плану. 
 

У циљу дефинисања реалних основа за израду Акционог плана, урађене су 
анализе садашњих инвестиционих активности у области сектора вода и евидентирани 
планирани развојни пројекти за наредних неколико година. Као и у Стратегији, издвојене 
су две категорије активности за постизање циљева управљања водама:  

1) активности којима се обезбеђује основа за спровођење функције управљања 
водама и односе се на надградњу система управљања водама како би исти могао да 
одговори на изазове драстично повећаних активности у овом сектору. Ово обухвата 
уређење и надградњу правног и институционалног система;  

2) активности по областима сектора вода, којима се унапређује стање у свакој 
области и стварају бољи услови за развој државе и друштва, а односе се на области 
интегралне заштите и коришћења вода и заштите од вода. 
 

У израду Акционог плана били су укључени представници следећих државних и 
покрајинских органа и институција, јавних предузећа и невладиних организација: 
Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде - Републичка дирекција за 
воде, Покрајински секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство, 
Покрајински секретаријат за урбанизам и заштиту животне средине, Министарство 
заштите животне средине, Министарство здравља, Министарство грађевинарства, 
саобраћаја и инфраструктуре, Министарство рударства и енергетике, Министарство 
финансија, Министарство државне управе и локалне самоуправе, Министарство за 
европске интеграције, Mинистарство за управљање јавним улагањима, Министарство 
привреде, Министарство унутрашњих послова-сектор за ванредне ситуације, 
Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за шуме, 
Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за заштиту биља, 
Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за пољопривредно 
замљиште, Министарство науке, технолошког развоја и иновација, Стална конференција 
градова и општина - Савез градова и општина Србије, Републички завод за статистику, 
Републички хидрометеоролошки завод, Агенција за заштиту животне средине, Град 
Београд, Јавно водопривредно предузеће „Србијаводе”, Јавно водопривредно предузеће 
„Воде Војводине”, Јавно водопривредно предузеће „Београдводе”, Јавно комунално 
предузеће „Београдски водовод и канализација”, ЈП „Колубара” Ваљево, ЈП „Рзав” 
Ариље, ЈП „Србијашуме”, ЈП „Војводинашуме”, Завод за заштиту природе Србије, 
Покрајински завод за заштиту природе, Центар за екологију и одрживи развој (ЦЕКОР) 
и Млади истраживачи Србије. Помоћ при изради Акционог плана пружили су запослени 
у Републичком секрeтаријату за јавне политике. 
 
 

II. ПЛАНСКА ДОКУМЕНТА РЕЛЕВАНТНА ЗА АКЦИОНИ ПЛАН 
 

Планска документа, прописана Законом о водама, која представљају основ за 
управљање водама на територији Републике Србије су: 

1) Стратегија управљања водама на територији Републике Србије; 
2) План управљања водама; 
3) Годишњи програм управљања водама; 
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4) планови којима се уређује заштита од штетног дејства вода: 
(1) План управљања ризицима од поплава, 
(2) Општи и Оперативни план за одбрану од поплава; 
5) планови којима се уређује заштита вода: 
(1)  Програм мониторинга. 

 
Приликом доношења ових и других стратешких и планских докумената који се 

доносе на нивоу Републике Србије, а који обухватају и аспект вода, обавезно је 
међусобно усаглашавање. При изради планске и инвестиционе документације у области 
вода морају се уважавати и документи који су усвојени по основу међудржавне сарадње 
(нпр. по основу учешћа Републике Србије у раду Међународне комисије за заштиту реке 
Дунав, Међународне комисије за слив реке Саве, сарадње са Европском агенцијом за 
заштиту животне средине, по основу билатералних споразума и др) као и планска 
документација донесена на регионалном и локалном нивоу. 
 

Стратегија управљања водама на територији Републике Србије до 2034. године 
 

Стратегија је јединствен плански документ који одређује дугорочну политику 
управљања водама на државној територији односно правце одрживог деловања у области 
коришћења вода, заштите вода, уређења водотока и заштите од штетног дејства вода. У 
планском периоду се очекује значајно унапређење стања у сектору вода у односу на 
постојеће, које ће се одвијати у складу са друштвеним и економским могућностима 
државе, а уз уважавање и увођење стандарда, технологија и прописа Европске уније из 
области вода. 
 

Стратегија представља документ који даје основу за спровођење реформе сектора 
вода, ради достизања потребних стандарда у управљању водама, укључујући и 
организационо прилагођавање и системско јачање стручних и институционалних 
капацитета на националном, регионалном и локалном нивоу. Стратешка опредељења и 
циљеви утврђени овим документом представљају основ за израду планова управљања 
водама на водним подручјима, као и за предлог измене и допуне Закона о водама, 
укључујући и аспект финансирања. Истовремено, оквири постављени овом стратегијом 
морају се уважавати при изради стратегија и планова просторног уређења, заштите 
животне средине и других области које зависе од вода или имају утицаја на воде. 
 

Основни стратешки циљ, дефинисан Стратегијом, је постизање интегралног 
управљања водама, односно усклађеног водног режима на целој територији Републике 
Србије и обезбеђење таквог управљања водама којим се постижу максимални економски 
и социјални ефекти на правичан начин, уз разумевање потребе заштите oд загађивања и 
унапређења природних екосистема и уз уважавање међународних споразума. 
 

Да би се постигао основни стратешки циљ, потребно је: 
1) успоставити одговарајући систем управљања водама, односно, обезбедити 

законодавне, институционалне, финансијске и друге капацитете и услове, као основ за 
достизање стратешког циља развоја сектора вода; 

2) сагледати водне ресурсе као чиниоце интегралног развоја друштва у целини и 
обезбедити потребне количине воде одговарајућег квалитета за различите видове 
коришћења вода, а првенствено за јавно снабдевање водом за пиће; 
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3) постићи добар еколошки и хемијски статус/потенцијал водних тела 
површинских вода и добар хемијски и квантитативни статус водних тела подземних 
вода; 

4) обезбедити заштиту од спољних и унутрашњих вода и леда, као и заштиту од 
ерозије и бујица, ради смањења штетних последица на здравље људи, животну средину, 
културно наслеђе и привредне активности. 
 

Свака појединачна област сектора вода има своје посебне стратешке циљеве у 
оквиру којих је дефинисано више оперативних циљева за чије достизање је потребно 
реализовати бројне активности и мере, различитог карактера. Неке од тих мера сектор 
вода може да оствари самостално у оквиру својих надлежности, док је неке могуће 
остварити само уз сарадњу са другим државним институцијама, локалном самоуправом 
и привредом.  
 

Списак стратешких и оперативних циљева, по областима, дат је у наставку. 
 
1. КОРИШЋЕЊЕ ВОДА 

Стратешки циљ 1: Обезбеђење довољних количина воде одговарајућег квалитета за 
различите категорије корисника, пре свега за снабдевање водом становништва, при чему 
се не сме угрозити животна средина. 

Снабдевање водом становништва 

Оперативни циљ 1.1:  Повећање степена обухваћености јавним водоводним 
системима са садашњих 81% на 93% на крају планског периода. 

Оперативни циљ 1.2:  Унапређење система јавног водоснабдевања - обезбеђење 
стабилног снабдевања водом захтеваног квалитета, уз смањење 
ризика од прекида снабдевања водом у ексцесним и ванредним 
условима. 

Оперативни циљ 1.3:  Смањење нефактурисаног дела воде у јавним водоводним 
системима на ниво од око 25% на крају планског периода. 

Оперативни циљ 1.4:  Рационално коришћење воде. 

Оперативни циљ 1.5:  Заштита изворишта, истраживање, заштита и очување водних 
ресурса који се користе или су намењени за људску потрошњу 
у будућности. 

Снабдевање водом индустрије 

Оперативни циљ 1.6:  Обезбеђење воде за индустријску производњу. 

Оперативни циљ 1.7:  Рационализација потрошње воде у индустријској производњи и 
заштита животне средине. 

Оперативни циљ 1.8:  Планско лоцирање индустријских постројења. 

Наводњавање 

Оперативни циљ 1.9:  Обезбеђење довољних количина воде за наводњавање 250.000 
до 350.000 ha пољопривредних површина из I и II развојне групе 
до краја планског периода (око 100.000 ha под постојећим 
системима и између 150.000 и 250.000 ha под новим системима). 

Оперативни циљ 1.10:  Рационално коришћење воде и обезбеђење квалитета и 
квантитета наводњавања. 

Хидроенергетика 



 

5 
 

Оперативни циљ 1.11:  Рационално искоришћавање хидроенергетског потенцијала. 

Оперативни циљ 1.12:  Обезбеђење проходности акватичних организама у зони 
објеката на водотоцима чијом је изградњом поремећен 
природни режим течења.   

Пловидба 

Оперативни циљ 1.13:  Очување хидроморфолошких карактеристика и акватичних и 
приобалних екосистема на пловним рекама. 

Рибогојство 

Оперативни циљ 1.14:  Очување квалитета вода и опстанка акватичних екосистема у 
условима развоја рибогојства. 

Спорт, рекреација и туризам 

Оперативни циљ 1.15:  Обезбеђење водом туристичких и спортско-рекреативних 
центара и локалитета погодних за развој спортова и рекреације 
на води. 

 
2. ЗАШТИТА ВОДА ОД ЗАГАЂИВАЊА 

Стратешки циљ 2: Постизање и одржавање доброг статуса и доброг еколошког 
потенцијала водних тела површинских и подземних вода, ради заштите здравља људи, 
очувања водних и приобалних екосистема и задовољавања потреба корисника вода. 

Оперативни циљ 2.1:  Превенција загађивања површинских и подземних вода. 

Оперативни циљ 2.2:  Унапредити област заштите вода од загађивања. 

Концентрисани извори загађивања 

Оперативни циљ 2.3:  Смањење уноса загађења од концентрисаних извора 
загађивања, и то за: 1) комуналне отпадне воде; 2) индустријске 
отпадне воде и 3) депоније комуналног и индустријског отпада. 

Расути извори загађивања 

Оперативни циљ 2.4:  Смањење уноса загађења од расутих извора загађивања, и то:  
1) са пољопривредног земљишта; 2) са шумског земљишта; 
3) са саобраћајница и 4) из насеља мањих од 2.000 становника. 

Заштићене области 

Оперативни циљ 2.5:  Успостављање и коришћење заштићених области у складу са 
Законом о водама, и то за: 1) заштиту изворишта која се користе 
за снабдевање водом за пиће; 2) заштиту подручја намењених 
захватању воде за људску потрошњу, у количини већој од 10 
m3/дан; 3) водна тела намењена рекреацији, укључујући и 
области одређене за купање; 4) области осетљиве на нутријенте, 
укључујући области подложне еутрофикацији и области 
осетљиве на нитрате из пољопривредних извора; 5) заштиту 
станишта или врста где је битан елеменат њихове заштите 
одржавање или побољшање статуса вода и 6) заштиту економски 
важних акватичних врста. 

Подземне воде - заштита квалитета и квантитета 

Оперативни циљ 2.6:  Смањење притисака на квалитет подземне воде. 
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Оперативни циљ 2.7:  Очување и достизање доброг квантитативног статуса 
подземних вода, ради обезбеђења довољних количина воде 
задовољавајућег квалитета за постојеће и будуће потребе свих 
легитимних корисника, водећи рачуна о расположивим 
ресурсима подземних вода. 

Оперативни циљ 2.8:  Израда националних и регионалних пројеката, у оквиру којих 
ће бити разматрани и детерминисани:1) услови одрживог 
коришћења подземних вода, услови опстанка акватичних 
система зависних од подземних вода и утицаји наводњавања и 
одводњавања, као и мере потребне за усклађивање њихових 
међусобних утицаја; 2) утицаји климатских промена, посебно 
на врло осетљиве ресурсе подземних вода у карстно-
пукотинским срединама и 3) утицаји великих површинских 
копова угља на водне ресурсе (Колубара и Дрмно). 

Хидроморфолошки притисци 

Оперативни циљ 2.9:  Ограничење хидроморфолошких притисака на природна водна 
тела. 

Оперативни циљ 2.10:  Постизање и одржавање доброг еколошког потенцијала 
значајно измењених водних тела. 

 
3. УРЕЂЕЊЕ ВОДОТОКА И ЗАШТИТА ОД ШТЕТНОГ ДЕЈСТВА ВОДА  

Стратешки циљ 3: Смањење ризика од штетног дејства вода. 

Уређење водотока 

Оперативни циљ 3.1:  Уређење водотока у складу са условима животне средине. 

Оперативни циљ 3.2:  Редовно одржавање и контрола стања водотока и водних 
грађевина. 

Оперативни циљ 3.3:  Очување и побољшање водног режима наменском 
експлоатацијом речних наноса. 

Заштита од поплава спољним водама 

Оперативни циљ 3.4:  Развој система заштите од поплава спољним водама. 

Оперативни циљ 3.5:  Ефикасна и координирана оперативна одбрана од поплава. 

Оперативни циљ 3.6:  Ефикасна и координирана одбрана од леда и ледених поплава. 

Оперативни циљ 3.7:  Редовно одржавање и контрола стања водних грађевина за 
заштиту од поплава спољним водама. 

Оперативни циљ 3.8:  Ефикасно и стално праћење и прогнозирање хидро-
метеоролошких појава. 

Оперативни циљ 3.9:  Адекватно коришћење водног земљишта и потенцијално 
плавних зона. 

Оперативни циљ 3.10:  Побољшање ретензирања воде у сливу. 

Заштита од ерозија и бујица 

Оперативни циљ 3.11:  Успостављање правног оквира за унапређење заштите од 
ерозије и бујица. 

Оперативни циљ 3.12:  Побољшање услова заштите од ерозија и бујица. 

Оперативни циљ 3.13:  Праћење стања и одржавање објеката и радова. 
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Заштита од поплава унутрашњим водама (одводњавање) 

Оперативни циљ 3.14:  Унапређење система заштите од поплава унутрашњим водама. 

Оперативни циљ 3.15:  Ефикасна и координирана оперативна одбрана од унутрашњих 
вода. 

Оперативни циљ 3.16:  Редовно одржавање и контрола стања водних грађевина. 

Суша и недостатак воде 

Оперативни циљ 3.17:  Управљање водама у условима суше и недостатка воде. 

 
4. РЕГИОНАЛНИ И ВИШЕНАМЕНСКИ ХИДРОСИСТЕМИ 

Стратешки циљ 4: Побољшање режима вода, односно отклањање временске и просторне 
неусклађености између расположивих водних ресурса и потреба за водом, заштитом вода 
oд загађивања и заштитом од вода, развојем регионалних и вишенаменских 
хидросистема. 

Акумулације 

Оперативни циљ 4.1:  Унапређење коришћења постојећих акумулација. 

Оперативни циљ 4.2:  Контрола стања и одржавање постојећих акумулација.  

Оперативни циљ 4.3:  Повећање акумулационих капацитета. 

Оперативни циљ 4.4:  Адекватно коришћење и контрола стања гравитирајућег 
подручја. 

Регионални системи снабдевања водом за пиће 

С обзиром на комплексност ове проблематике, а пре свега имајући у виду 
неизвесност временске реализације оваквих система, ова проблематика није третирана 
на исти начин као код других области (кроз дефинисане оперативне циљеве и мере за 
њихову реализацију). Ипак се могу као два основна циља издвојити: 

1) преиспитивање и редефинисање решења предложених ранијим стратешким и 
планским документима, укључујући и објекте који су у функцији или је започета њихова 
изградња; 

2) оријентација на теренска истраживања потенцијалних изворишта означених у 
Стратегији као могућа алтернативна решења дугорочног снабдевања водом одређених 
угрожених простора и израда потребне техничке документације. 

 
5. ПРАВНИ И ИНСТИТУЦИОНАЛНИ ОКВИР 

Стратешки циљ 5: Завршетак правне реформе сектора вода у складу са потребама 
прилагођавања друштвеним условима и захтевима ЕУ и ефикасна организација сектора 
вода. 

Оперативни циљ 5.1:  Комплетирање правне регулативе, уз усаглашавање са 
међународним правом. 

Оперативни циљ 5.2:  Институционално јачање сектора вода и интензивнија сарадња 
са осталим секторима који су у вези са сектором вода. 

Оперативни циљ 5.3:  Увођење регулаторне функције у сектор вода. 

Оперативни циљ 5.4:  Јавност рада сектора вода. 

Оперативни циљ 5.5:  Јачање научних и стручних капацитета као подршка сектору 
вода. 
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6. ЕКОНОМСКА ПОЛИТИКА 

Стратешки циљ 6: Успостављање система за одрживо, дуготрајно финансирање сектора 
вода на принципу самофинансирања, које подразумева стабилне изворе финансирања, 
континуиран прилив средстава и утврђене механизме за њихову наплату. 

Оперативни циљ 6.1:  Успостављање економског вредновања воде и услуга 
снабдевања водом и каналисања. 

Оперативни циљ 6.2:  Примена регулативе и наплата водних накнада. 

Оперативни циљ 6.3:  Обезбеђење средстава за финансирање развоја сектора вода. 
 
 

III. ПОСТИГНУТИ РЕЗУЛТАТИ У ПРЕТХОДНОМ ПЕРИОДУ 
 

У периоду важења претходног акционог плана, односно од 2021. до 2023. године, 
спроведене су следеће активности, предвиђене претходним акционим планом: 

1)  настављена је израда нацрта новог Закона о водама; 
2) донета је Уредба о утврђивању Плана управљања водама на територији 

Републике Србије до 2027. године („Службени гласник РС”, број 33/23); 
3)  израђене су  картe угрожености и картe ризика од поплава за значајна поплавна 

подручја, које су допринеле процесу израде Предлога плана управљања ризицима од 
поплава на територији Републике Србије до 2027. године; 

4)  припремљен је Предлог плана управљања ризицима од поплава на територији 
Републике Србије до 2027. године; 

5) у циљу заштите од штетног дејства вода извршена је изградња објеката на 2 
локалитета и припремљена је техничка докумeнтација за 4 локације, док је ван обухвата 
акционог плана извршена изградња објеката на још 33 локалитета, санациони радови су 
обављени на 78 локалитетa и припремљена је техничка докумeнтација за 33 локација; 

6) урађене су претходне студије оправданости са генералним пројектима за два 
регионална система водоснабдевања (Западноморавско-рзавски РВС и Мачвански РВС), 
у циљу преиспитивања и редефинисања решења предложених ранијим стратешким и 
планским документима, укључујући и објекте који су у функцији или је започета њихова 
изградња; 

7) изведен је део радова на изградњи бране са акумулацијом „Ариље” профил 
„Сврачково”; 

8) изграђени су и реконструисани делови водних објеката за снабдевање водом за 
пиће и санитарно-хигијенске потребе, постројења за припрему воде за пиће, магистрални 
цевоводи и резервоари са уређајима који им припадају у 4 јединице локалне самоуправе 
(Ивањица, Крушевац, Тутин, Сјеница); 

9) израђена је техничка документација за водне објекте за наводњавање у јавној 
својини; 

10) завршени су радови на изградњи црпних станица „Манђелос 3” и Јабука, на 
изградњи магистралним каналом СБ-0, уређењу  и санацији и уређењу подсистема за 
наводњавање Плазовић, двонаменског система Велики и Наковски и двонаменског 
система Перлек, хидромелиорационог система на подручју Шапца, система  за 
наводњавање „Чачак –Парменац”, хидросистема „Панчевачки рит” на територији града 
Београда – I фаза и система за наводњавање Винча, Пласковац, Блазнава, на територији 
општине Топола и започети радови на изградњи водних објеката, и то: црпне станице 
„Мали Иђош 2” са потисним цевоводом, бране са акумулацијом Мали Иђош, црпне 
станице „Стари Бановци” са потисним цевоводом, црпне станице „Крстур”, црпне 
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станице „Попова бара 2” и пратећих објеката, црпне станице са потисним цевоводом и 
акумулацијом Србобран, црпне станице „Јарак” и регулационе уставе, црпне станице са 
потисним цевоводом и резервоаром за наводњавање Нови Сланкамен, хидросистема 
Јарачка Јарчина - канала са објектима Галовача - Врањ, на реконструкцији каналске 
мреже са изградњом црпне станице Бегеј и пратећих објеката, реконструкцији и 
доградњи дела система за одводњавање Нови Кнежевац и магистралног канала за 
наводњавање К-1, као и на опремању црпне станице „Колут”; 

11) изведени су радови на изградњи недостајућих електроенергетских објеката у 
циљу електрификација поља за наводњавање на територији девет јединица локалне 
самоуправе (Варварин, Лесковац, Инђија, Мали Иђош, Вршац, Оџаци, Сомбор, Богатић, 
Житорађа); 

12) израђена је планско - техничка документација за изградњу потисног цевовода 
за Борковац и Павловачко језеро; 

13) урађена је техничка документација за пројекат проширења канализационе 
мреже у Лесковцу. Потписан је уговор за изградњу канализационе мреже и кренуло се 
са извођењем радова у јануару месецу 2024. године; 

14) започета је изградња ППОВ са реконструкцијом и проширењем 
канализационе мреже за Брус и Блаце; 

15) урађен је део техничке документације за изградњу ППОВ са реконструкцијом 
и проширењем канализационе мреже у Краљеву. Потписан је уговор и почели су 
припремни радови на изградњи ППОВ у Краљеву у 2023. години. Није потписан уговор 
за реконструкцију и проширење канализационе мреже; 

16) урађена је техничка документација за изградњу постројења за пречишћавање 
отпадних вода са проширењем канализационе мреже и реконструкцијом постојеће у 
Сокобањи; 

17) урађена је техничка документација за изградњу постројења за пречишћавање 
отпадних вода са проширењем канализационе мреже и реконструкцијом постојеће у 
Лозници; 

18) урађена је техничка документација за изградњу постројења за пречишћавање 
отпадних вода за град Чачак; 

19) започети су припремни радови на изградњи ППОВ и извршен је део радова на 
реконструкцији и проширењу канализационе мреже у Нишу; 

20) урађен је део техничке документације за изградњу регионалног система за 
пречишћавање отпадних вода за насеља Ужице, Пожега, Ариље, Косјерић и Ивањица; 

21) изграђена је  линија муља у постројењу за пречишћавање отпадних вода у 
општини Лесковац; 

22) урађена је техничка документације за изградњу ППОВ са припадајућом 
инфраструктуром за општине: Пећинци, Апатин, Бела Паланка,  Прибој, Бољевац, 
Лапово и Бабушница;  

23) Усвојен је Закон о потврђивању оквирног споразума о зајму LD. 2026 (2019) 
између Банке за развој Савета Европе и Републике Србије за Програмски зајам - 
водоснабдевање и постројења за пречишћавање отпадних вода („Службени гласник РС - 
Међународни уговори“, број 6/2020. Укупна вредност Програмског зајма износи 200 
милиона. Средства из овог Програмског зајма намењена су изградњи ППОВ и за следеће 
агломерације Бечеј, Апатин, Бела Паланка, Бачка Паланка, Прибој , Пећинци, Дивчибаре 
и Сечањ; 

24) закључен је Уговор о зајму (Програм за отпорност на климатске промене и 
наводњавање у Србији - фаза I) („Службени гласник РС - Међународни уговориˮ, број 
4/20) и Уговор о зајму  (Програм за отпорност на климатске промене и наводњавање у 
Србији – Фаза I и II) Оперативни број 50848 и 53169 („Службени гласник РС - 
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Међународни уговориˮ, број 6/23) између Републике Србије и Европске банке за обнову 
и развој којима је створен је правни основ да се из средстава зајма Европске банке за 
обнову и развој финансира, у износу од 25.000.000 евра, извођење радова на изградњи и 
рехабилитацији критичне инфраструктуре за наводњавање у подручју источне Србије 
(општина Неготин), централне Србије (општина Свилајнац), као и израда пројектно – 
техничка документација за пројекат изградње бране у Памбуковици. С тим у вези, 
закључен је уговор о извођењу радова на изградњи система за наводњавање у Свилајнцу 
(уговорена вредност радова износи 7.698.479.43 ЕВРА без ПДВ), док је у циљу припреме 
за изградњу система у општини Неготин израђена техничка документација; 

25) закључен је Уговор о зајму између Републике Србије и Европске банке за 
обнову и развој за финансирање Програма за отпорност на климатске промене и 
наводњавање у Србији - фаза II („Службени гласник РС - Међународни уговориˮ, број 
1/22) и Уговор о зајму (Програм за отпорност на климатске промене и наводњавање у 
Србији – Фаза I и II) Оперативни број 50848 и 53169 („Службени гласник РС - 
Међународни уговориˮ, број 6/23) створен је правни основ да се из средстава зајма 
Европске банке за обнову и развој финансира, у износу од 23.000.000 евра, извођење 
радова на изградњи нове инфраструктуре за наводњавање у јединицама локалних 
самоуправа Рума и Сремска Митровица Програм обухвата изградњу црпне станице на 
каналу Јарачка Јарчина и транзитног цевовода од црпне станице до постојећих 
акумулација Борковац и Павловац. Изградњом предметног потисног цевовода дужине 
око 22 km сирова вода транспортује се у вештачка језера које ће послужити као 
акумулације и које ће омогућити наводњавање око 3.500 ha воћњака и винограда. У циљу 
припреме пројекта израђена је техничка докуменатција; 

26) донетe су Уредбе о утврђивању годишњег програма мониторинга статуса вода 
за 2021., 2022. и 2023. годину; 

27) израђен је и усвојен Пословник о раду Националне конференције за воде којим 
се уређује начин рада те конференције, у циљу што већег учешћа јавности у планирању 
у области вода. Изабран је председавајући Конференције, у складу са Пословником и 
одржане су две седнице; 

28) донет је Правилник о утврђивању водних тела површинских и подземних вода 
(„Службени гласник РС”, број 72/23); 

29) донет је Правилник о начину и мерилима за одређивање минималног 
одрживог протока („Службени гласник РС”, број 96/23); 

30) донета је Уредба о утврђивању Просторног плана подручја посебне намене 
Регионалног Колубарског система снабдевања водом („Службени гласник РС“, број 
123/21); 

31) спроведене су активности у оквиру пројекта „Подршка Европске уније 
реформама у сектору водних услуга”, израђени су Извештај о процени функционисања 
20 пилот ЈКП, Свеобухватни план реорганизације 20 ЈКП, Извештај о укупном учинку 
сектора, Извештај о одвајању делатности водоснабдевања и канализације од осталих 
услуга ЈКП, Извештај о регионализацији, Анализа правних недостатака за 
реорганизацију ЈКП, Предлог пословног плана за ЈКП, Смернице за успостављање 
индикатора учинка и упоредне процене, Студија о постојећем систему, методологија 
обрачуна и развој нове побољшане методологије за обрачун цене воде, Предлог нове 
методологије за обрачун цене воде, ИТ софтвер за обрачун цена воде, Анализа 
регулаторне праксе у ЕУ и Србији са избором модела за успостављање Регулатора, 
документа о институционалном и организационом уређењу Регулатора и интерне 
процедуре у вези са предложеним одговорностима Регулатора, ИТ софтвер за 
регулаторне процедуре и предлог правног основа за успостављање Регулатора 
укључујући предлог Акта о систематизацији и организацији. Организована је студијска 
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посета Републици Хрватској и Републици Бугарској, као и обуке о успостављању 
индикатора учинка, радионице за имплементацију ИТ софтвера за обрачун цене воде и 
обуке за сваки пилот ЈКП о процедурама за одобравање и утврђивање цене воде по новој 
методологији; 

32) одржано је I заседање Српско-мађарске комисије за управљање водама у 
Хевизу, Мађарска, од 28-31. марта 2022. године у складу са Споразумом између Владе 
Републике Србије и Владе Мађарске o сaрaдњи у oблaсти oдрживoг упрaвљaњa 
прeкoгрaничним вoдaмa и сливовима од заједничког интереса; 

33) одржано је заседање Српско-румунске комисије за одрживо управљање 
прекограничним водама од 22-24. јуна 2022. године у Београду у складу са Споразумом 
између Владе Републике Србије и Владе Румуније o сaрaдњи у oблaсти oдрживoг 
упрaвљaњa прeкoгрaничним вoдaмa. 

 
 

IV. МЕХАНИЗАМ ЗА ПРАЋЕЊЕ СПРОВОЂЕЊА И ИЗВЕШТАВАЊЕ О 
РЕЗУЛТАТИМА 

 
Праћење спровођења активности и достизања планираних резултата и 

специфичних циљева се врши путем скупа показатеља који су утврђени на нивоу сваког 
појединачног циља, мере и активности. Институција одговорна за праћење и контролу 
реализације је Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка 
дирекција за воде.  

 
Једном годишње припрема се извештај о спровођењу акционог плана који 

приказује степен реализације планираних активности и мера, као и напредак у достизању 
дефинисаних циљева. Припрема годишњих извештаја о спровођењу Акционог плана се 
врши кроз Јединствени информациони систем, у року од 120 дана од завршетка 
претходне календарске године. У припреми учествују све институције које спроводе 
активности дефинисане акционим планом. Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде - Републичка дирекција за воде координира израду годишњих извештаја и 
доставља их Влади ради информисања. Годишњи извештаји се објављују на интернет 
страни Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде - Републичке дирекција 
за воде: https://rdvode.gov.rs/strateski-i-planski.php.  
 
 

V. ИНФОРМАЦИЈЕ О СПРОВЕДЕНИМ КОНСУЛТАЦИЈАМА 
 

Током израде Предлога акционог плана, члановима Радне групе је првенствено 
достављена радна верзија Акционог плана, припремљена од стране Републичке 
дирекције за воде, са захтевом за допуну/измену активности из надлежности органа, 
организација и предузећа из којих су делегирани. Коментари су достављани у писаној 
форми. Потом су, у периоду од новембра 2023. године до априла 2024. године 
организовани консултативни састанци са појединим члановима Радне групе за израду 
Предлога акционог плана за реализацију Стратегије управљања водама на територији 
Републике Србије за период од 2024. до 2026. године, у циљу што бољег дефинисања 
задатих индикатора, као и приоритетних активности. На састанку Радне групе, који је 
одржан 17. априла 2024. године, извршено је коначно усаглашавање предложеног текста 
Предлога акционог плана, након чега је започета процедура организовања јавне 
расправе. 
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Јавна расправа о Предлогу акционог плана, започета је 16. јула 2024. године 
објавом Закључка Одбора за привреду и финансије Владе са Програмом јавне расправе, 
Предлога акционог плана и Обрасца за давање примедби и сугестија за унапређење 
текста, на званичној интернет презентацији Министарства пољопривреде, шумарства и 
водопривреде - Републичке дирекције за воде, као и на порталу е-Консултације. Поред 
јавног позивања, Републичка дирекција за воде је проследила позив Канцеларији за 
сарадњу са цивилним друштвом у циљу што бољег обухвата свих потенцијалних 
учесника у јавној расправи. Све заинтересоване стране и широка јавност су били у 
могућности да доставе своје примедбе и сугестије електронским путем и путем поште, у 
року од 21 дана, закључно са 5. августом 2024. године. 
 

Примедбе и сугестије, пристигле током јавне расправе, односиле су се на 
унапређењe текста Акционог плана, као и на корекцију и допуну појединих 
мера/активности приказаних у табеларном делу. Све примедбе, предлози и сугестије 
учесника јавне расправе, пажљиво су анализиране од стране Комисије за спровођење 
поступка јавне расправе о Предлогу акционог плана (у даљем тексту: Комисија за АП). 
Након поступања по примедбама, а на основу донетих закључака Комисије за АП, 
приступило се сачињавању финалног текста Акционог плана. Извештај о спроведеној 
јавној расправи је јавно доступан на интернет страници Републичке дирекције за воде: 
http://www.rdvode.gov.rs/javne-rasprave.php. 

 
 

VI. ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА ПОТРЕБНА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ 
АКЦИОНОГ ПЛАНА 

 
Процењена финансијска средства неопходна за финансирање мера и активности 

у периоду важења Акционог плана, односно за период од 2024. до 2026. године, 
приказана су у наредној табели, и то по областима, у зависности од извора финансирања. 
 

Извор финансирања 

Процењена финансијска средства по областима (у 000 дин) 

Укупнo 
(у 000 дин) Коришћење 

вода 

Заштита 
вода од 

загађивања 

Уређење водотока и 
заштита од штетног 

дејства вода 

Правни и 
институционални 

оквир 

Буџет РС 6.671.797 4.283.320 6.208.850 0 17.163.967 

Буџет АПВ 1.594.399 / 8.837.160 / 10.431.559 

Буџет ЈЛС  770.463 / / / 770.463 

Буџет Града 
Београда 

/ 532.380 / / 532.380 

ЕУ средства / 6.408.417 20.000 / 6.428.417 

Донације и зајмови 9.161.538 27.468.775 5.446.650 / 42.096.963 

Средства ЈКП БВК 7.990.633 / / / 7.990.633 

Остало / 449.206 8.583.220 / 9.032.426 

Укупно 
(у 000 дин) 26.188.830 39.142.098 29.115.880 0 94.446.808 
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ЛИСТА СКРАЋЕНИЦА КОРИШЋЕНИХ У ТАБЕЛАМА  
 
МПШВ - Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде 
РДВ - Републичка дирекција за воде 
УШ - Управа за шуме 
ПСПВШ - Покрајински секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство 
МЗЖС - Министaрство заштите животне средине 
МГСИ - Mинистарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре 
МЗ - Министарство здравља 
МФ - Министарство финансија 
МЈУ - Министарство за јавна улагања 
МРЕ – Министарство рударства и енергетике 
ЈВП СВ - Јавно водопривредно предузеће „Србијаводе” 
ЈВП ВВ - Јавно водопривредно предузеће „Воде Војводине” 
ЈВП БВ - Јавно водопривредно предузеће „Београдводе” 
АЗЖС - Агенција за заштиту животне средине 
РХМЗ - Републички хидрометеоролошки завод 
РЗС - Републички завод за статистику 
ЈЛС - Јединица локалне самоуправе 
ЈКП - Јавно комунално предузеће 
ЈП - Јавно предузеће 
БВК - Београдски водовод и канализација 
ЕДС - „Електродистрибуција Србија” д.о.о. 
УБ ШФ - Универзитет у Београду Шумарски факултет, Катедра за бујице и ерозију 
ЦЕКОР – Центар за екологију и одрживи развој 
EBRD - Европска банка за обнову и развој 
WBIF - Инвестициони оквир за Западни Балкан 
AFD - Француска агенција за развој 
ADFD - Фонд за развој Абу Дабија 
SFD - Фонд за развој Саудијске Арабије 
FAO – Организација Уједињених нација за храну и пољопривреду 
СДИП – Пројекат „Интегрисани развој коридора реке Саве и Дрине применом 
вишефазног приступа” 
ЕУ - Европска унија 
АПВ - Аутономна покрајина Војводина 
ППОВ - Постројење за пречишћавање отпадних вода 
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VII. АКТИВНОСТИ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ СТРАТЕГИЈЕ У ПЕРИОДУ ОД 2024. ДО 2026. ГОДИНЕ 
 
 

1. КОРИШЋЕЊЕ ВОДА 
 

Веза посебних циљева из Акционог плана са оперативним циљевима из Стратегије: 
Посебни циљ 1.1: Повећан степен обухваћености становништва јавним водоводним системима – односи се на Оперативни циљ 1.1; 
Посебни циљ 1.2: Смањен нефактурисани део воде у јавним водоводним системима – односи се на Оперативни циљ 1.3; 
Посебни циљ 1.3: Обезбедити довољне количине воде за наводњавање пољопривредних површина – односи се на Оперативни циљ 1.9. 
  

Документ ЈП: Стратегија управљања водама на територији Републике Србије до 2034. године 
Акциони план: Акциони план за спровођење Стратегије управљања водама на територији Републике Србије за период од 2024. до 2026. године 

Координација и извештавање Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде - Републичка дирекција за воде 
Кровни документ ЈП:  

 
Општи циљ 1: Обезбедити довољне количине воде одговарајућег квалитета за различите категорије корисника, пре свега за снабдевање водом становништва при чему се не сме 
угрозити животна средина 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 

Показатељ на нивоу oпштег циља 
(показатељ eфекта) 

Jединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна вредност у последњој 
години АП 

Последња година 
важења АП 

Укупне коришћене воде милиона m3 
РЗС, Еко-билтен 

(годишње) 
4.075 2022.  2026. 

 

Посебни циљ 1.1: Повећан степен обухваћености становништва јавним водоводним системима 

Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 

Показатељи на нивоу посебног циља 
(показатељ исхода) 

Jединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна вредност у 
2024. години 

Циљaна вредност у 
2025. години 

Циљaна вредност у 
последњој години АП 

Проценат домаћинстава прикључених 
на водоводну мрежу 

% 
РЗС, Еко-билтен 

(годишње) 
84,8 2017. 89 91 93 

Захваћене воде у циљу снабдевања 
водом за пиће 

хиљада m3 
РЗС, Еко-билтен 

(годишње) 
702.115 2022.    

 
Мера 1.1.1: Изградња брана са акумулацијама 

Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 

Период спровођења: од 2024. до 2026. године Тип мере: обезбеђење добара и пружање услуга од стране учесника у планском систему 

Показатељ на нивоу мере 
(показатељ резултата) 

Jединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна вредност у 
2024. години 

Циљaна вредност у 
2025. години 

Циљaна вредност у 
последњој години АП 

Број брана са акумулацијама у изградњи 
на годишњем нивоу 

број 
Извештај о раду 

Владе 
1 2022. 1 2 2 
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Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

у 2024. години у 2025. години у 2026. години 
01 – Општи приходи и примања 

буџета 
Глава 24.3 Програм 0401, Функција 630, Пројекат 5003 701.209 701.209 701.209 

01 – Општи приходи и примања 
буџета 

Глава 24.3 Програм 0401, Функција 630, Пројекат 101153 (привремени број)  1.000.000 2.000.000 

Приходи из буџета ЈЛС / 68.927 68.927 68.927 
 

Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансира

ња 

Веза са 
програмским 

буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

у 2024. 
години 

у 2025. 
години 

у 2026. 
години 

1.1.1.1. Изградња бране са 
акумулацијом „Ариље” на 
профилу „Сврачково” 

РДВ ЈВП СВ, ЈЛС 2029. 

01 – Општи 
приходи и 
примања 
буџета 

(91,05%) 

Глава 24.3, 
Програм 

0401, 
Функција 

630, Пројекат 
5003 

701.209 701.209 701.209 

Приходи из 
буџета ЈЛС 

(8,95%) 
/ 68.927 68.927 68.927 

1.1.1.2. Изградња 
водопривредног система 
„Селова” 

РДВ ЈВП СВ, ЈЛС 2029. 

01 – Општи 
приходи и 
примања 
буџета 

Глава 24.3, 
Програм 

0401, 
Функција 

630, Пројекат 
101153 

(привремени 
број) 

 1.000.000 2.000.000 

 
Мера 1.1.2: Изградња система за снабдевање водом за пиће 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 

Период спровођења: од 2024. до 2026. године 
Тип мере: обезбеђење добара и пружање услуга од стране учесника у планском 
систему 

Показатељи на нивоу мере (показатељи резултата) 
Jединица 

мере 
Извор 

провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна 
вредност у 

2024. години 

Циљaна 
вредност у 

2025. години 

Циљaна вредност у 
последњој години 

АП 
Број градова и/или општина у којима су изграђени и реконструисани 
делови постројења за припрему воде за пиће, магистрални цевоводи и 
резервоари са уређајима који им припадају на годишњем нивоу 

број 
Извештај о 
раду Владе 

2 2022. 5 6 6 

Број израђене техничке документације за водне објекте за снабдевање 
водом за пиће и санитарно - хигијенске потребе 

број 
Извештај о 
раду Владе 

0 2022. 3 3 3 
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Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

у 2024. години у 2025. години у 2026. години 
01 – Приходи из буџета РС Глава 24.3, Програм 0401, Функција 630, Програмска активност 0002 148.453 248.591 248.591 

Приходи из буџета ЈЛС / 66.500 248.591 248.591 
 

Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

1.1.2.1. Изградња и реконструкција 
дела система за снабдевање водом 
за пиће 

РДВ 
ЈЛС, 
ЈКП 

 

01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0002 
138.953 178.592 178.592 

Приходи из 
буџета ЈЛС 

/ 57.000 178.592 178.592 

1.1.2.2. Израда техничке 
документације за водне објекте за 
снабдевање водом за пиће 

РДВ 
ЈЛС, 
ЈКП 

 

01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3 Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0002 
9.500 69.999 69.999 

Приходи из 
буџета ЈЛС 

/ 9.500 69.999 69.999 

 
Мера 1.1.3: Комплетирати постојећу мрежу за јавно водоснабдевање у насељима, уз њено проширење и на приградска подручја 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре 

Период спровођења: од 2024. до 2026. године 
Тип мере: обезбеђење добара и пружање услуга од стране учесника у планском 
систему 

Показатељ (и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Jединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна 
вредност у 2024. 

години 

Циљaна 
вредност у 2025. 

години 

Циљaна вредност у 
последњој години 

АП 
Укупна дужина изграђене/ реконструисане 
водоводне мреже 

km РЗС, Еко-билтен (годишње) 44.379 2018. 51.000 53.000 55.000 

Број водовода који испуњавају захтеване 
критеријуме здравствене исправности воде 
за пиће. 

број 
Годишњи извештај Института за 

јавно здравље „Др Милан 
Јовановић Батут” 

94 2018. 105 105 105 

 

Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 
у 2024. години у 2025. години у 2026. години 

11 – Примања од иностраних 
задуживања 

Глава 22.0 Програм 0702, Функција 450, Програмска активност 5026 
60.000 480.000 780.000 

Приходи из буџета ЈЛС /    
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Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 
у 2024. години у 2025. години у 2026. години 

01 – Општи приходи и примања 
буџета 

/ 
   

01 – Општи приходи и примања 
буџета АПВ 

Раздео 05;Програм 0401; Функција 421;Програмска активност 1001 384.888 423.378 465.716 

 

Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор финансирања Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

1.1.3.1. Реализација Програма 
унапређења система 
водоснабдевања у градовима и 
општинама Сомбор, Вршац, 
Шабац, Панчево, Сремска 
Митровица, Лозница, Смедерево, 
Краљево, Јагодина, Трстеник, 
Алексинац, Врање, Пирот 
Лесковац, Параћин, Књажевац, 
Врбас и Кикинда 

МГСИ 

МРЕ, ЈЛС, ЈП 
која обављају 

послове 
снабдевања 

водом за пиће 

2029. 

11 – Примања од 
иностраних 
задуживања 

(Робни кредит) 

Глава 22.0, Програм 0702, 
Функција 450, Програмска 

активност 5026 
60.000 480.000 780.000 

1.1.3.2. Комплетирање постојеће 
мреже за јавно водоснабдевање у 
насељима, уз њено проширење и 
на приградска подручја на 
територији АПВ (45 локалних 
самоуправа) 

ПСПВШ ЈЛС 
На 

годишњем 
нивоу 

01 – Општи приходи 
и примања буџета 

АПВ 

Раздео 05;Програм 0401; 
Функција 421;Програмска 

активност 1001 
54.291 59.721 65.693 

1.1.3.3. Изградња водоводне 
мреже и остале потребне 
инфраструктуре у насељима без 
јавног водоснабдевања 

ПСПВШ МРЕ, ЈЛС 
На 

годишњем 
нивоу 

01 – Општи приходи 
и примања буџета 

АПВ  

Раздео 05;Програм 0401; 
Функција 421;Програмска 

активност 1001 
93.390 102.729 113.002 
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Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор финансирања Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

1.1.3.4. Обезбеђење квалитета 
воде за пиће намењене јавном 
водоснабдевању до прописаних 
националних стандарда (и у 
складу са захтевима ЕУ 
Директиве о квалитету воде 
намењене за људску потрошњу) и 
уз примену најбоље доступне 
технике припреме воде за пиће и 
вршити систематску контролу 
квалитета воде 

ПСПВШ МРЕ, ЈЛС 
На 

годишњем 
нивоу 

01 – Општи приходи 
и примања буџета 

АПВ  

Раздео 05;Програм 0401; 
Функција 421;Програмска 

активност 1001 
237.207 260.928 287.021 

 
Мера 1.1.4: Постојеће системе одржавати у функционалном стању, уз замену дотрајалих цеви и прикључака и санацију оштећених објеката 

Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре 

Период спровођења: од 2024. до 2026. године Тип мере: обезбеђење добара и пружање услуга од стране учесника у планском систему 

Показатељи на нивоу мере 
(показатељ резултата) 

Jединица 
мере 

Извор 
провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна вредност у 
2024. години 

Циљaна вредност у 
2025. години 

Циљaна вредност у последњој 
години АП 

Дужина реконструисане 
водоводне мреже 

km МГСИ 233,78 2022 200,00 200,00 200,00 

 

Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

у 2024. години у 2025. години у 2026. години 
01 – Општи приходи и примања 

буџета AПВ  
Раздео 05;Програм 0401; Функција 421;Програмска активност 1001 96.803 106.483 117.131 

Средства ЈКП БВК / 2.782.333 2.295.900 2.500.000 
11- Примања од иностраних 

задуживања 
Раздео 39, Програм 1511, Функција 110, Пројекат 5006 

 
795.600 2.983.500 1.193.400 
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Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

1.1.4.1. Одржавање постојећих 
система у функционалном стању, 
уз замену дотрајалих цеви и 
прикључака и санацију оштећених 
објеката 

ПСПВШ ЈЛС 
На 

годишњем 
нивоу 

01 – Општи 
приходи и примања 

буџета АПВ  

Раздео 05;Програм 0401; 
Функција 421;Програмска 

активност 1001 
96.803 106.483 117.131 

1.1.4.2. Реализација Програма 
обнове и унапређења система 
водоводне инфраструктуре- 
реконструкција и унапређење 
системa водоснабдевања 

МЈУ МРЕ, ЈЛС, JKП 2030. 
11- Примања од 

иностраних 
задуживања 

Раздео 39, Програм 1511, 
Функција 110, Пројекат 5006 

795.600 2.983.500 1.193.400 

1.1.4.3. Реконструкција водоводне 
мреже дефинисана годишњим 
планом пословања 

ЈКП БВК град Београд 
На 

годишњем 
нивоу 

Средства ЈКП БВК / 2.782.333 2.295.900 2.500.000 

 
Посебни циљ 1.2: Смањен нефактурисани део воде у јавним водоводним системима 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре 

Показатељ на нивоу посебног циља 
(показатељ исхода) 

Jединица 
мере 

Извор 
провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна вредност у 
2024. години 

Циљaна вредност у 
2025. години 

Циљaна вредност у 
последњој години АП 

Ниво фактурисања воде % МГСИ 59 2017. 60 60 60 
 

Мера 1.2.1: Набавити и користити уређаје за детекцију цурења и губитака 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре 
Период спровођења: од 2024. до 2026. године Тип мере: обезбеђење добара и пружање услуга од стране учесника у планском систему 
Показатељ на нивоу 

мере 
(показатељ резултата) 

Jединица 
мере 

Извор 
провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна вредност у 2024. 
години 

Циљaна вредност у 2025. 
години 

Циљaна вредност у последњој 
години АП 

Губици воде у мрежи % РЗС 35,5 2017. 35,0 35,0 35,0 

 

Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

у 2024. години у 2025. години 
у 2026. 
години 

11 - Примања од иностраних 
задуживања 

Раздео 39, Програм 1511, Функција 110, Пројекат 5006 140.400 526.500 210.600 

Средства ЈКП БВК / 125.400 143.000 144.000 
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Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

1.2.1.1. Реализација Програма 
обнове и унапређења система 
водоводне инфраструктуре - 
унапређен систем водоснабдевања 
уградњом мерне опреме 

МЈУ ЈЛС, JKП 2030. 
11 - Примања од 

иностраних 
задуживања 

Раздео 39, Програм 1511, 
Функција 110, Пројекат 5006 

140.400 526.500 210.600 

1.2.1.2. Контрола и замена 
водомера дефинисана годишњим 
планом пословања 

ЈКП БВК град Београд 
На 

годишњем 
нивоу 

Средства ЈКП БВК / 120.000 140.000 140.000 

1.2.1.3. Активна контрола цурења 
дефинисана годишњим планом 

ЈКП БВК град Београд 
На 

годишњем 
нивоу 

Средства ЈКП БВК / 5.400 3.000 4.000 

 
Посебни циљ 1.3: Обезбедити довољне количине воде за наводњавање пољопривредних површина 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 

Показатељ на нивоу посебног циља 
(показатељ исхода) 

Jединица 
мере 

Извор 
провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна вредност у 
2024. години 

Циљaна вредност у 
2025. години 

Циљaна вредност у 
последњој години АП 

Наводњаване површине ha РЗС 54.639 2022.    

 
Мера 1.3.1: Ревитализација и проширење система за наводњавање 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 
Период спровођења: од 2024. до 2026. године Тип мере: обезбеђење добара и пружање услуга од стране учесника у планском систему 

Показатељи на нивоу мере 
(показатељи резултата) 

Jединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна вредност у 
2024. години 

Циљaна вредност у 
2025. години 

Циљaна вредност у 
последњој години АП 

Донети плански документи број 
Службени 
гласник РС 

0 2022. 1 0 0 

Изграђени водни објекти за 
наводњавање 

број 
Извештај о раду 

Владе 
32 2023. 9 1 3 
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Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

у 2024. години у 2025. години у 2026. години 
01 – Општи приходи и примања 

буџета 
Глава 24.3, Програм 0401, Функција 630, Програмска активност 0005 4.500 / / 

01 – Општи приходи и примања 
буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, Функција 630, Пројекат 5001 52.635 7.681 0 

01 – Општи приходи и примања 
буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, Функција 630, Пројекат 4009 90.000 100.000 100.000 

01 – Општи приходи и примања 
буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, Функција 630, Програмска активност 0002 204.999 181.360 181.360 

11 – Примања од иностраних 
задуживања 

Глава 24.3, Програм 0401, Функција 630, Пројекат 5001 1.180.597 197.010 0 

11 – Примања од иностраних 
задуживања 

Глава 24.3, Програм 0401, Функција 630, Пројекат 4010 272.590 40.000 0 

11 – Примања од иностраних 
задуживања 

Глава 24.3, Програм 0401, Функција 630, Пројекат 4013 236.341 65.000 0 

Кредит AFD /    
Кредит SFD /    

Кредит EBRD /    
 

Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор финансирања Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

1.3.1.1. Израда Програмa 
наводњавања и одводњавања у 
Републици Србији до 2032. године 

МПШВ 

EBRD, 
FAO, ПСПВШ, 

ЈВП ВВ, 
ЈВП СВ 

2024. 

Донација EBRD 
(финансирање 

директно спроводи 
EBRD) 

/ 0 / / 

1.3.1.2. Израда стратешке процене 
утицаја на животну средину 
Програма наводњавања и 
одводњавања у Републици Србији 
до 2032. године 

МПШВ  2024. 
01 – Општи 

приходи и примања 
буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0005 
4.500 / / 

1.3.1.3. Развој система за 
наводњавање – I фаза 

РДВ 
ADFD, 

ЈВП ВВ, 
ЈВП СВ 

2025. 

01 – Општи 
приходи и примања 

буџета Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Пројекат 5001 

52.635 7.681 0 

11 – Примања од 
иностраних 
задуживања 

1.180.597 197.010 0 

1.3.1.4. Програм за отпорност на 
климатске промене и наводњавање 
у Србији – фаза I 

РДВ 
EBRD, 

ЈВП СВ, ЈЛС 
2026. 

11 – Примања од 
иностраних 
задуживања 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Пројекат 4010 

272.590 40.000 0 
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Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор финансирања Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

1.3.1.5. Програм за отпорност на 
климатске промене и наводњавање 
у Србији – фаза II 

РДВ 
EBRD, 

ЈВП ВВ, ЈЛС 
2026. 

11 – Примања од 
иностраних 
задуживања 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Пројекат 4013 

236.341 65.000 0 

1.3.1.6. Електрификација поља за 
наводњавање 
 

РДВ 
ЕДС, ЈЛС, ЈВП 

СВ 
2026. 

01 – Општи 
приходи и примања 

буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Пројекат 4009 

90.000 100.000 100.000 

1.3.1.7. Израда техничке 
документације за водне објекте за 
наводњавање у јавној својини 

РДВ ЈВП СВ 
у 

континуите
ту 

01 – Општи 
приходи и примања 

буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0002 
55.000 55.000 55.000 

1.3.1.8. Oдржавање водних 
објеката за наводњавање у јавној 
својини 

РДВ ЈВП СВ 
у 

континуите
ту 

01 – Општи 
приходи и примања 

буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0002 
149.999 126.360 126.360 

1.3.1.9.  Национални 
инвестициони програм 
модернизације црпних станица за 
енергетски ефикасан систем 
одводњавања и наводњавања 

РДВ 
AFD, 

ЈВП СВ, ЈВП 
ВВ 

2026. Кредит AFD /    

1.3.1.10. Програм јачања 
инфраструктуре за наводњавање 

РДВ 
SFD, МФ, ЈВП 

СВ, ЈВП ВВ  2030. Кредит SFD /    

1.3.1.11. Изградња бране са 
акумулацијом „Памбуковица” на 
територији општине Уб 

РДВ 
EBRD, 

ЈВП СВ, ЈЛС 
2026. Кредит EBRD /    

 
 
  



 

23 
 

2. ЗАШТИТА ВОДА ОД ЗАГАЂИВАЊА 

 

Веза посебних циљева из Акционог плана са оперативним циљевима из Стратегије: 

Посебни циљ 2.1: Унапредити област заштите вода од загађивања – односи се на Оперативни циљ 2.2; 
Посебни циљ 2.2: Смањeње уноса загађења од концентрисаних извора загађивања за комуналне отпадне воде: изградњом канализационих система одговарајућег капацитета и степена 

пречишћавања у насељима већим од 2.000 становника – односи се на Оперативни циљ 2.3; 
Посебни циљ 2.3: Успоставити и користити заштићене области у складу са Законом о водама, и то за заштиту изворишта која се користе за снабдевање водом за пиће: успостављањем 

зона санитарне заштите – односи се на Оперативни циљ 2.5, тачка 1). 
  

Документ ЈП: Стратегија управљања водама на територији Републике Србије до 2034. године 

Акциони план: Акциони план за спровођење Стратегије управљања водама на територији Републике Србије за период од 2024. до 2026. године 

Координација и извештавање Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде - Републичка дирекција за воде 

Кровни документ ЈП:  

 

Општи циљ 2: Постизање и одржавање доброг статуса и доброг еколошког потенцијала водних тела површинских вода и подземних вода, ради заштите здравља људи, очувања водних 
и приобалних екосистема и задовољавања потреба корисника вода 

Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде - Републичка дирекција за воде 

Показатељи на нивоу oпштег циља (показатељ 
eфекта) 

Jединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна вредност у 
последњој години АП 

Последња година 
важења АП 

Број водних тела површинских вода у најмање 
добром еколошком статусу 

број 
План управљања водама на 
територији Републике Србије 

493 2016. 493 2026. 

Број водних тела површинских вода у добром 
хемијском статусу  

број 
План управљања водама на 
територији Републике Србије 

107 2016. 107 2026. 

Број водних тела подземних вода у лошем 
квантитативном статусу  

број 
План управљања водама на 
територији Републике Србије 

15 2016. 15 2026. 

Број водних тела подземних вода у добром 
хемијском статусу  

број 
План управљања водама на 
територији Републике Србије 

114 2018. 114 2026. 
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Посебни циљ 2.1: Унапредити област заштите вода од загађивања 

Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде - Републичка дирекција за воде 

Показатељ на нивоу посебног 
циља (показатељ исхода) 

Jединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна 
вредност у 2024. 

години 

Циљaна 
вредност у 2025. 

години 

Циљaна вредност у 
последњој години 

АП 
Унапређен мониторинг 
површинских вода у односу на 
претходну годину 

да/не 
Резултати  испитивања квалитета 
површинских и подземних вода и 

Хидролошки годишњак - 1 
/ 2023. да да да 

Унапређен мониторинг подземних 
вода у односу на претходну 
годину 

да/не 
Резултати  испитивања квалитета 
површинских и подземних вода и 

Хидролошки годишњак - 2 
/ 2023. да да да 

 
Мера 2.1.1:  Комплетирати подзаконска акта за спровођење законске регулативе која уређује област заштите вода од загађивањаи животне средине 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 
Период спровођења: од 2024. до 2026. године Тип мере: институционално-управљачко-организациона 

Показатељ на нивоу мере (показатељ резултата) 
Jединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна вредност 
у 2024. години 

Циљaна вредност 
у 2025. години 

Циљана вредност у 
последњој години АП 

Успостављен правни оквир за спровођење мониторинга 
површинских и подземних вода у складу са захтевима 
Оквирне директиве о водама 

да/не 
Службени 
гласник РС 

не 2023. не да да 

 

Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 
У 2024. години У 2025. години У 2026. години 

01 – Општи приходи и примања 
буџета 

-  Раздео 24, Глава 24.3, Програм 0401, Функција 630, Програмска активност 0006; 
- Раздео 25, Глава 25.0, Програм 0404, Функција 560, Програмска активност 0002 

0 / / 

 

  
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

2.1.1.1. Израда Вишегодишњег 
програма мониторинга 
површинских и подземних вода, 
за плански циклус до 2027. године 

МПШВ 
МЗЖС 

АЗЖС 
РХМЗ 

2024. 

01 – Општи 
приходи и 
примања 
буџета 

Раздео 24, Глава 24.3, Програм 
0401, Функција 630, Програмска 

активност 0006  
0 / / 

Раздео 25, Глава 25.0, Програм 
0404, Функција 560, Програмска 

активност 0002 
0 / / 

2.1.1.2. Израда и доношење 
Годишњег програма мониторинга 
површинских и подземних вода 

МПШВ 
МЗЖС 

АЗЖС 
РХМЗ 

Сваке године 

01 – Општи 
приходи и 
примања 
буџета 

 Раздео 24, Глава 24.3, Програм 
0401, Функција 630, Програмска 

активност 0006 
0 0 0 

Раздео 25, Глава 25.0, Програм 
0404, Функција 560, Програмска 

активност 0002 
0 0 0 
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Мера 2.1.2: Успоставити мониторинг параметара еколошког и хемијског статуса површинских вода и хемијског и квантитативног статуса подземних вода, прописаних одговарајућим 
правилником и податке мониторинга укључити у информациони систем 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 
Период спровођења: од 2024. до 2026. године Тип мере: институционално-управљачко-организациона 

Показатељ на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Jединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна вредност 
у 2024. години 

Циљaна вредност 
у 2025. години 

Циљана вредност у 
последњој години 

АП 

Број станица на којима је спроведен 
мониторинг површинских вода, на 
годишњем нивоу 

број 
Резултати  испитивања 

квалитета површинских и 
подземних вода 

79 2022. 135 167 193 

Број станица на којима је спроведен 
мониторинг квалитета подземних вода, на 
годишњем нивоу 

број 
Резултати  испитивања 

квалитета површинских и 
подземних вода 

56 2022. 57 83 105 

Број станица на којима је спроведен 
мониторинг квантитета подземних вода, на 
годишњем нивоу 

број Хидролошки годишњак - 2 309 2022. 330 372 422 

 

Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 
У 2024. години У 2025. години У 2026. години 

01 – Општи приходи и примања 
буџета 

- Глава 25.1, Програм 0404, Функција 560, Програмска активност 0007; 
Глава 25.1, Програм 0404, Функција 560, Програмска активност 0009; 
- Раздео 44, Програм 0403, Функција 410, Програмска активност 0003 

236.287 257.162 257.783 

Непознат извор финансирања / / 236.330 212.876 
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Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

2.1.2.1. Спровођење Годишњег 
програма мониторинга 
површинских и подземних вода 

АЗЖС 
 МПШВ 
МЗЖС 

Сваке 
године 

01 – Општи 
приходи и примања 

буџета 

Глава 25.1, Програм 0404, 
Функција 560, Програмска 

активност 0007 
76.371 77.585 69.482 

Глава 25.1, Програм 0404, 
Функција 560, Програмска 

активност 0009 
74.979 94.372 104.224 

непознат извор 
финансирања 

/ / 165.000 110.994 

РХМЗ 
МПШВ 
МЗЖС 

Сваке 
године 

01 – Општи 
приходи и примања 

буџета 

Раздео 44, Програм 0403, 
Функција 410, Програмска 

активност 0003 
84.937 85.577 84.077 

непознат извор 
финансирања 

/ / 71.330 101.882 

 
Посебни циљ 2.2: Смањeње уноса загађења од концентрисаних извора загађивања за комуналне отпадне воде: изградњом канализационих система одговарајућег капацитета и степена 
пречишћавања 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде - Републичка дирекција за воде 

Показатељ на нивоу посебног циља (показатељ исхода) 
Jединица 

мере 
Извор 

провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна 
вредност у 2024. 

години 

Циљaна 
вредност у 2025. 

години 

Циљaна вредност у 
последњој години 

АП 
Број градова и/или насеља који су прикључени на постројење 
за пречишћавање комуналних отпадних вода са припадајућом 
мрежом, на годишњем нивоу 

број 
Извештај о 
раду Владе 

/ 2023. 
МЗЖС: 1 
МГСИ:7 

БГ: 0 

МЗЖС: 0 
МГСИ:8 

БГ: 0 

МЗЖС: 6 
МГСИ:10 

БГ: 1 
 

Мера 2.2.1: Развој комуналне инфраструктуре у области отпадних вода планиран и усклађен са планским актима у сектора вода 
Орган oдговоран за спровођење (координисање спровођења) мере: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 
Период спровођења: од 2024. до 2026. године Тип мере: обезбеђење добара и пружање услуга од стране учесника у планском систему 

Показатељи на нивоу мере (показатељи резултата) Jединица 
мере 

Извор провере Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна вредност у 
2024. години 

Циљaна вредност у 
2025. години 

Циљана вредност у 
последњој години АП 

Број изграђених постројења за пречишћавање 
отпадних вода, на годишњем нивоу 

број 
Извештај о 
раду Владе 

/ 2023. 
МЗЖС: 1 
МГСИ:3 

БГ: 0 

МЗЖС: 0 
МГСИ:4 

БГ: 0 

МЗЖС: 6 
МГСИ:5 

БГ: 1 
Број градова/насеља у којима је 

изграђена/реконструисана мрежа, на годишњем 
нивоу 

број 
Извештај о 
раду Владе 

/ 2023. 
МЗЖС: 4 
МГСИ:16 

БГ: 0 

МЗЖС: 3 
МГСИ:25 

БГ: 0 

МЗЖС: 6 
МГСИ:20 

БГ: 1 
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Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У 2024. години У 2025. години У 2026. години 

01 – Општи приходи и примања 
буџета 

Глава 25.0, Програм 0406, Функција 560, Програмска активност 7069 250.792 386.478 126.160 
Глава 24.3, Програм 0401, Функција 630, Програмска активност 7069 574.241 98.236 / 
Глава 24.3, Програм 0401, Функција 630, Програмска активност 7086 66.101 330.507 343.592 
Глава 25.0, Програм 0406, Функција 560, Програмска активност 7083 653.765 478.623 208.480 
Глава 22.0 Програм 0702, Функција 450, Програмска активност 5070 2.500 1.474 1.139 

56 – Финансијска помоћ ЕУ 

Глава 25.0, Програм 0406, Функција 560, Програмска активност 7069  422.405 635.246 237.518 
Глава 24.3, Програм 0401, Функција 630, Програмска активност 7069 477.234 67.236 / 
Глава 24.3, Програм 0401, Функција 630, Програмска активност 7086  103.923 449.057 368.654 
Глава 25.0, Програм 0406, Функција 560, Програмска активност 7083 1.871.074 1.268.366 507.704 

11 – Примања од иностраних 
задуживања  

Глава 22.0 Програм 0702, Функција 450, Програмска активност 5049 120.000 1.080.000 1.800.000 
Глава 25.0, Програм 0406, Функција 560, Програмска активност 7083 600.000 300.000 688.841 

Глава 25.0, Програм 0407, Функција 560, Пројекат 4005 856.714 122.590 / 
Глава 25.0, Програм 0407, Функција 560, Пројекат 4002 600.000 6.537.790 437.519 

Глава 22.0 Програм 0702, Функција 450, Програмска активност 5070 8.175 4.007.589 5.003.544 
05- Донација од иностраних 

земаља 
Глава 25.0, Програм 0407, Функција 560, Пројекат 4005  562.199 80.314 / 

Град Београд (EIB-зајам, 
WBIF-грант) 

/ 1.008.000 1.827.750 1.827.750 

Град Београд (Буџет Града) / 38.160 247.110 247.110 

 

Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани партнери 
у спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 
2024. 2025. 2026. 

2.2.1.1. Изградња и 
реконструкција ППОВ у 
Пожаревцу, Трстенику, Пироту и 
Јагодини са реконструкцијом и 
проширењем канализационе 
мреже 
  

МГСИ 

ЈЛС, ЈП која 
обављају 
послове 

сакупљања, 
одвођења и 

пречишћавања 
комуналних 

отпадних вода  

2026. 
11 – Примања од 

иностраних 
задуживања 

Глава 22.0 Програм 0702, 
Функција 450, Програмска 

активност 5049 
120.000 1.080.000 1.800.000 
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Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани партнери 
у спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 
2024. 2025. 2026. 

2.2.1.2. Изградња ППОВ у 
Републици Србији - пројекат 
Чиста Србија, Фаза 1. (Варварин, 
Кнић, Бања Врујци, Крупањ, 
Лајковац, Мионица, Кучево, 
Сврљиг, Кладово, Лазаревац, 
Велики Црљени, Обреновац, 
Нови Бечеј) 

МГСИ ЈЛС 2026. 

01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 
(Кнић, Кучево, 

Нови Бечеј) 
Глава 22.0 Програм 0702, 

Функција 450, Програмска 
активност 5070 

2.500 1.474 1.139 

11 – Примања од 
иностраних 
задуживања 

8.175 7.589 3.544 

2.2.1.3. Изградња ППОВ за град 
Нови Сад  

МГСИ  Град Нови Сад 2027. 
11 – Примања од 

иностраних 
задуживања 

Глава 22.0 Програм 0702, 
Функција 450, Програмска 

активност 5070 
0 4.000.000 5.000.000  

2.2.1.4. Изградња ППОВ са 
реконструкцијом и проширењем 
канализационе мреже за Краљево 

МЗЖС ЈЛС, ЈКП 2026. 

01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 25.0, Програм 0406, 
Функција 560, Програмска 

активност 7069 
 

250.792 386.478 126.160 

56 – Финансијска 
помоћ ЕУ  

422.405 635.246 237.518 

2.2.1.5. Изградња ППОВ, 
капацитета 286.000 ЕС са 
реконструкцијом и проширењем 
канализационе мреже за Ниш 

МЗЖС ЈЛС 2026. 

01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 
Глава 25.0, Програм 0406, 
Функција 560, Програмска 

активност 7083 

653.765 478.623 205.480 

11 - Примања од 
иностраних 
задуживања 

600.000 300.000 688.841 

56 – Финансијска 
помоћ ЕУ 

1.871.07
4 

1.268.366 507.704 

2.2.1.6. Пројекат управљања 
отпадним водама у општини 
Лесковац – проширење 
канализационе мреже 
(ORIO10/SB/01)  

МЗЖС ЈЛС 2025.  

11 - Примања од 
иностраних 
задуживања Глава 25.0, Програм 0407, 

Функција 560, Пројекат 4005 

856.714 122.590 / 

05- Донација од 
иностраних 

земаља 
562.199 80.314 / 
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Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани партнери 
у спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 
2024. 2025. 2026. 

2.2.1.7. Унапређење 
инфраструктуре за заштиту 
животне средине (Бечеј, Апатин, 
Бела Паланка, Бачка Паланка, 
Прибој, Пећинци, Дивчибаре, 
Сечањ) 

МЗЖС  2026. 
11- Примања од 

иностраних 
задуживања 

Глава 25.0, Програм 0407, 
Функција 560, Пројекат 4002 

600.000 6.537.790 437.519 

2.2.1.8.  Изградња ППОВ са 
реконструкцијом и проширењем 
канализационе мреже за Брус и 
Блаце 

РДВ ЈЛС, ЈКП 2025. 

01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 
Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 7069 

574.241 98.236 / 

56 – Финансијска 
помоћ ЕУ 

477.234 67.236 / 

2.2.1.9. Изградња ППОВ са 
реконструкцијом и проширењем 
канализационе мреже у 
Сокобањи 

РДВ ЈЛС, ЈКП 2028. 

01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 
Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 7086 

66.101 330.507 343.592 

56 – финансијска  
помоћ ЕУ 

103.923 449.057 368.654 

2.2.1.10. Израдa техничкe 
документације и изградња ППОВ 
Крњача и канализационе мреже 
за агломерацију Борча (насеља 
Крњача, Борча и Котеж) 
Банатски канализациони систем) 

Град Београд 

Дирекција за 
грађевинско 
земљиште и 

изградњу 
Београда 

2029. 

Зајам ЕИБ 
WBIF-грант 

/ 
1.008.00

0 
1.827.750 1.827.750 

Буџет Града / 38.160 247.110 247.110 

 
Посебни циљ 2.3: Успоставити и користити заштићене области у складу са Законом о водама, и то за: заштиту изворишта која се користе за снабдевање водом за пиће; заштиту 
станишта или врста где је битан елеменат њихове заштите одржавање или побољшање статуса вода и заштиту економски важних акватичних врста 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде - Републичка дирекција за воде 

Показатељ на нивоу посебног 
циља (показатељ исхода) 

Jединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна вредност у 
2024. години 

Циљaна вредност у 
2025. години 

Циљaна вредност у 
последњој години АП 

Унапређенo коришћење 
заштићених области 

да/не 
Решења МЗ, Централни регистар 
заштићених природних добара 

/ 2023. да да да 

 
Мера 2.3.1: Урадити елаборате о успостављању, одржавању и коришћењу зона санитарне заштите изворишта, одредити зоне у складу са прописима и унети их у план управљања 
водама, просторни (просторни план јединице локалне самоуправе) и урбанистички (генерални и регулациони) план, ради адекватног планирања коришћења овог простора 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 
Период спровођења: од 2024. до 2026. године Тип мере: Регулаторна 

Показатељ на нивоу мере (показатељ резултата) 
Jединица 

мере 
Извор 

провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна вредност 
у 2024. години 

Циљaна вредност 
у 2025. години 

Циљана вредност у 
последњој години АП 

Број израђених/ревидованих елабората о зонама санитарне 
заштите за изворишта за снабдевање водом за пиће, на 

годишњем нивоу 
број 

Решења 
МЗ 

0 2023. 0 2 1 
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Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У 2024. години У 2025. години У 2026. години 
01 – Општи приходи и 

примања буџета 
Глава 24.3, Програм 0401, Функција 630, Програмска активност 0005 0 8.000 5.000 

 

Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

2.3.1.1. Израда или ревизија 
елабората о зонама санитарне 
заштите за изворишта 
регионалних система 
водоснабдевања  

РДВ МЗ 2026. 
01 – Општи 

приходи и примања 
буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0005 
0 8.000 5.000 
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3. УРЕЂЕЊЕ ВОДОТОКА И ЗАШТИТА ОД ШТЕТНОГ ДЕЈСТВА ВОДА  
 

Веза посебних  циљева из Акционог плана са оперативним циљевима из Стратегије: 
Посебан циљ 3.1: Радови на одржавању система одбране од поплава – односи се на Оперативне циљеве 3.2, 3.7, 3.13, 3.16; 
Посебан циљ 3.2: Развијен систем одбране од поплава – односи се на Оперативне циљеве 3.1, 3.4, 3.14 из Стратегије; 
Посебни циљ 3.3: Адекватно коришћење водног земљишта, поплавних подручја и ерозионих подручја – односи се на Оперативне циљеве 3.9, 3.11, 3.12. 
 
 

Документ ЈП: Стратегија управљања водама на територији Републике Србије до 2034. године 
Акциони план: Акциони план за спровођење Стратегије управљања водама на територији Републике Србије за период од 2024. до 2026. године 

Координација и извештавање Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде - Републичка дирекција за воде 
Кровни документ ЈП:  

 
Општи циљ 3: Смањење ризика од штетног дејства вода 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 

Показатељ на нивоу oпштег циља 
(показатељ eфекта) 

Jединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна вредност у последњој 
години АП 

Последња година 
важења АП 

Степен заштите (уложена средства) од 
штетног дејства вода у складу са 
нормативима и стандардима 

% Извештај о раду Владе  15 2020. 45 2026. 

Донети плански документи у области 
заштите од штетног дејства вода и 
управљања ризицима од поплава 

да/не 
Службени гласник 
Републике Србије 

не 2022. да 2026. 

 

Посебни циљ 3.1: Радови на одржавању система одбране од поплава 

Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде - Републичка дирекција за воде 

Показатељ на нивоу посебног циља (показатељ исхода) 
Jединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна 
вредност у 

2024. години 

Циљaна 
вредност у 

2025. години 

Циљaна 
вредност у 
последњој 
години АП 

Проценат уложених средстава за финансирање изведених радова на 
редовном и инвестиционом одржавању водних објеката за уређење 
водотока, водних објеката за заштиту од поплава, ерозије и бујица и 
водних објеката за одводњавање у односу на пројектоване потребе у 
складу са нормативима, на годишњем нивоу 

% 

Извештај о раду 
Владе и Извештај о 
раду Покрајинске 

владе 

15 2023. 40 40 45 
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Мера 3.1.1: Редовно и инвестиционо одржавање водних објеката за уређење водотока, водних објеката за заштиту од поплава, ерозија и бујица и водних објеката за одводњавање 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 
Период спровођења: од 2024. до 2026.године Тип мере: обезбеђење добара и пружање услуга у планском систему 

Показатељ (и) на нивоу мере (показатељ резултата) 
Јединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

2024. години 

Циљана 
вредност у 

2025. години 

Циљана 
вредност у 
последњој 
години АП 

Проценат обезбеђених средстава за финансирање одржавања водних 
објеката за уређење водотока, водних објеката за заштиту од 
поплава, ерозије и бујица и водних објеката за одводњавање у 
односу на пројектоване потребе у складу са нормативима, на 
годишњем нивоу* 

% 
Извештај о раду Владе 

и Извештај о раду 
Покрајинске владе 

30,83 2023. 32% 35% 40% 

* Проценат се односи на укупно потребна улагања која износе 10.500.000 дин.(ЈВП СВ: 5.300.000;  ЈВП ВВ: 5.200.000) 
 

Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин 

У 2024. години У 2025. години У 2026. години 
01 – Општи приходи и примања 

буџета 
Глава 24.3, Програм 0401, Функција 630, Програмска активност 0004 1.542.588 1.527.196 1.871.566 

Приходи из буџета АПВ 
Програм 0401-Интегрално управљање водама, Програмска активност 1003 Уређење, 

коришћење и заштита од вода 
2.610.000 2.871.000 3.158.100 

Непознат извор финансирања / 0 4.383.795 4.039.425 
 

Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

3.1.1.1. Радови на редовном 
одржавању водних објеката за 
уређење водотока, водних 
објеката за заштиту од поплава, 
ерозије и бујица и водних објеката 
за одводњавање на територији 
надлежности ЈВП Србијаводе 

ЈВП СВ РДВ 
на годишњем 

нивоу 

01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
1.407.144 1.437.196 1.781.566 

Непознат извор 
финансирања / 0 3.873.795 3.529.425 

3.1.1.2. Редовни радови на 
редовном одржавању водних 
објеката за уређење водотока, 
водних објеката за заштиту од 
поплава, ерозије и бујица и 
водних објеката за одводњавање 
на територији надлежности ЈВП 
Воде Војводине 

ЈВП ВВ ПСПВШ 
на годишњем 

нивоу 

Приходи из буџета 
АПВ 

 

Програм 0401-Интегрално 
управљање водама, Програмска 

активност 1003 Уређење, 
коришћење и заштита од вода 

2.376.000 2.613.600 2.874.960 
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Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

3.1.1.3. Радови на инвестиционом 
одржавању водних објеката за 
уређење водотока, водних 
објеката за заштиту од поплава, 
ерозије и бујица и водних објеката 
за одводњавање на територији 
надлежности ЈВП Србијаводе 

ЈВП СВ РДВ 
на годишњем 

нивоу 

01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
135.444 90.000 90.000 

Непознат извор 
финансирања / 0 510.000 510.000 

3.1.1.4. Радови на инвестиционом 
одржавању водних објеката за 
уређење водотока, водних 
објеката за заштиту од поплава, 
ерозије и бујица и водних објеката 
за одводњавање на територији 
надлежности ЈВП Воде Војводине 

ЈВП ВВ ПСПВШ 
на годишњем 

нивоу 
Приходи из буџета 

АПВ 

Програм 0401-Интегрално 
управљање водама, Програмска 

активност 1003 Уређење, 
коришћење и заштита од вода 

234.000 257.400 283.140 

 
Посебан циљ 3.2: Развијен систем одбране од поплава  
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 

Показатељ (и) на нивоу посебног циља 
(показатељ исхода) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана вредност 
у 2024. години 

Циљана вредност 
у 2025. години 

Циљана вреднoст у 
последњој години АП 

Број изграђених, реконструисаних и водних 
објеката на којима је извршена санација  

Број 
Извештаји о извршењу 

уговорених радова* 
43 2023. 66 71 76 

* Извештај ЈВП СВ у складу са уговором са РДВ; Извештај ЈВП ВВ у складу са уговором са ПСПВШ; Месечни извештај о напретку у оквиру СДИП-а 
 

Мера 3.2.1: Изградња и реконструкција водних објеката за уређење водотока, водних објеката за заштиту од поплава, ерозија и бујица и водних објеката за одводњавање 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 
Период спровођења: од 2024. до 2026.године Тип мере: обезбеђење добара и пружање услуга у планском систему 

Показатељ на нивоу мере (показатељ резултата) 
Јединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

2024. години 

Циљана 
вредност у 

2025. години 

Циљана вреднoст у 
последњој години 

АП 
Изграђени и реконструисани водни објекти за уређење 
водотока, водних објеката за заштиту од поплава, ерозија и 
бујица и водних објеката за одводњавање, на годишњем нивоу 

Број 
Извештаји о 
извршењу 

уговорених радова* 
0 2023. 0 0 1 

* Извештај ЈВП СВ у складу са уговором са РДВ; Извештај ЈВП ВВ у складу са уговором са ПСПВШ; Месечни извештај о напретку у оквиру СДИП-а 
 

Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин 

У 2024. години У 2025. години У 2026. години 
01 – Општи приходи и примања 

буџета 
Глава 24.3, Програм 0401, Функција 630, Програмска активност 0004 0 0 10.000 

Непознат извор финансирања / 0 0 160.000 
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Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

3.2.1.1. Заштитни систем „Мачва-
Дрина”- Изградња деснообалног 
насипа реке Дрине од km 73+900 
до km 77+950 

ЈВП СВ РДВ 2027. 

01 – Општи 
приходи и примања 

буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
0 0 10.000 

Непознат извор 
финансирања 

/ 0 0 160.000 

 
Мера 3.2.2: Санација водних објеката за уређење водотока, водних објеката за заштиту од поплава, ерозија и бујица и водних објеката за одводњавање 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 
Период спровођења: од 2024. до 2026.године Тип мере: обезбеђење добара и пружање услуга у планском систему 

Показатељ на нивоу мере (показатељ резултата) 
Јединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

2024. години 

Циљана 
вредност у 

2025. години 

Циљана вреднoст у 
последњој години 

АП 
Број водних објеката за уређење водотока, водних објеката за 
заштиту од поплава, ерозија и бујица и водних објеката за 
одводњавање на којима се врши санација, на годишњем нивоу 

Број 
 Извештај о стању 
водних објеката 

ЈВП-ова 
43 2023. 66 71 75 

 

Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин 

У 2024. години У 2025. години У 2026. години 
01 – Општи приходи и примања 

буџета 
Глава 24.3, Програм 0401, Функција 630, Програмска активност 0004* 922.556 50.000 50.000 

Приходи из буџета АПВ 
Програм 0401-Интегрално управљање водама, Програмска активност 1003 Уређење, 

коришћење и заштита од вода 
60.000 60.000 72.600 

11- Примања од иностраних 
задуживања 

Глава 24.3 Програм 0401, Функција 630, Пројекат 4012 2.527.501 2.502.405 309.000 

* тражена су додатна средства из текуће буџетске резерве у износу од 745.000.000 динара 
 

Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

3.2.2.1. Санација Белог Тимока у 
зони улива Јелашничке реке 
(наставак радова) 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
30.000 / / 
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Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

3.2.2.2. Санација регулисаног дела 
корита водотока: Драгодолка, 
Царинка и Пецка кроз Пецку 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
30.000 / / 

3.2.2.3. Санациони радови на 
регулисаном делу тока реке 
Љубовиђе кроз Љубовију 
(наставак радова) 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
30.000 / / 

3.2.2.4. Санација леве обале 
регулисаног корита реке Пчиње у 
зони МХЕ "Прохор Пчињски" у 
дужини од 300 метара 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
15.000 / / 

3.2.2.5. Санација регулисаног 
корита Врњачке реке - на деоници 
узводно од насеља и кроз насеље 
II фаза (наставак радова) 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
15.000 / / 

3.2.2.6. Санација протицајног 
профила старог корита 
Јовановачке реке - заштита  села 
Дреновац и Сикирица у општини 
Параћин 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
26.990 / / 

3.2.2.7. Санација протицајног 
профила потока Пузаја на 
територији КО Лужнице и КО 
Церовац, град Крагујевац 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
20.000 / / 

3.2.2.8. Санациони радови на 
хидромелиорационом систему БГ 
С.1.2.-Слив Сурчински и слив 
Петрац- Фаза 2 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
 

(за финансирање ове активности, 
тражена су додатна средства из 

текуће буџетске резерве) 

745.000 / / 
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Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

3.2.2.9.  Хитни радови на 
санацији, стабилизацији и 
повећање протицајног профила 
корита Новоселске реке у дужини 
од 3,5 km ради умањења ефеката 
засипања реке Западне Мораве од 
ушћа у Западну Мораву 

ЈВП СВ РДВ 2025. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
0 50.000 / 

3.2.2.10.  Хитни санациони радови 
на заштити насеља Дољевац од 
великих вода реке Топлице, III 
фаза 

ЈВП СВ РДВ 2026. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
0 0 50.000 

3.2.2.11. Санација кеја у Новом 
Саду, фаза 1 

ЈВП ВВ ПСПВШ 2024. 
Приходи из 
буџета АПВ 

Програм 0401-Интегрално 
управљање водама, Програмска 

активност 1003 Уређење, 
коришћење и заштита од вода 

25.000 / / 

3.2.2.12. Заштита оштећене круне 
насипа туцаником на левој обали 
реке Дунав, од km насипа 41+800 
до km 43+030, ВЈ „Западна Бачка 
– Сомбор”, фаза 1 

ЈВП ВВ ПСПВШ 2024. 
Приходи из 
буџета АПВ 

Програм 0401-Интегрално 
управљање водама, Програмска 

активност 1003 Уређење, 
коришћење и заштита од вода 

2.000 / / 

3.2.2.13. Санација оштећене круне 
насипа на левој обали реке Дунав, 
од km насипа 44+600 до km 
49+985, ВЈ „Дунав – Бачка 
Паланка” 

ЈВП ВВ ПСПВШ 2024. 
Приходи из 
буџета АПВ 

Програм 0401-Интегрално 
управљање водама, Програмска 

активност 1003 Уређење, 
коришћење и заштита од вода 

2.400 / / 

3.2.2.14. Санација бетонског зида 
уз Новоселски поток, у зони ушћа 
потока у Дунав у Сремској 
Каменици, ВЈ „Шајкашка - Нови 
Сад” 

ЈВП ВВ ПСПВШ 2024. 
Приходи из 
буџета АПВ 

Програм 0401-Интегрално 
управљање водама, Програмска 

активност 1003 Уређење, 
коришћење и заштита од вода 

1.000 / / 

3.2.2.15. Уређење насипа и 
принасипског појаса на левој 
обали Канала Нови Сад – Савино 
Село (Хс ДТД), од km насипа  
0+000 до km 1+200, ВЈ 
„Шајкашка - Нови Сад” 

ЈВП ВВ ПСПВШ 2024. 
Приходи из 
буџета АПВ 

Програм 0401-Интегрално 
управљање водама, Програмска 

активност 1003 Уређење, 
коришћење и заштита од вода 

2.000 / / 
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Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

3.2.2.16. Уклањање објеката старе 
црпне станице за наводњавање из 
тела насипа на левој обали Тисе, 
km насипа 114+870 

ЈВП ВВ ПСПВШ 2024. 
Приходи из 
буџета АПВ 

Програм 0401-Интегрално 
управљање водама, Програмска 

активност 1003 Уређење, 
коришћење и заштита од вода 

1.000 / / 

3.2.2.17. Уређење насипа и 
принасипског појаса на брањеној 
страни леве обале реке Тисе, од 
km насипа  118+850 до km 
119+200 

ЈВП ВВ ПСПВШ 2024. 
Приходи из 
буџета АПВ 

Програм 0401-Интегрално 
управљање водама, Програмска 

активност 1003 Уређење, 
коришћење и заштита од вода 

2.000 / / 

3.2.2.18. Уређење прилазног пута 
до чуварнице насипа на левој 
обали реке Тисе (чуварница на 
стационажи насипа 130+950) 

ЈВП ВВ ПСПВШ 2024. 
Приходи из 
буџета АПВ 

Програм 0401-Интегрално 
управљање водама, Програмска 

активност 1003 Уређење, 
коришћење и заштита од вода 

2.100 / / 

3.2.2.19. Уређење насипа и 
принасипског појаса на десној 
обали реке Тамиш, од km насипа  
84+300 до km 106+200 

ЈВП ВВ ПСПВШ 2024. 
Приходи из 
буџета АПВ 

Програм 0401-Интегрално 
управљање водама, Програмска 

активност 1003 Уређење, 
коришћење и заштита од вода 

3.000 / / 

3.2.2.20. Уређење насипа и 
принасипског појаса на десној 
обали Брзаве, од km насипа  
9+000 до km 20+070 – фаза 2 

ЈВП ВВ ПСПВШ 2024. 
Приходи из 
буџета АПВ 

Програм 0401-Интегрално 
управљање водама, Програмска 

активност 1003 Уређење, 
коришћење и заштита од вода 

2.000 / / 

3.2.2.21. Уређење насипа и 
принасипског појаса на десној 
обали Нере код Врачев Гаја, од 
km насипа  4+000 до km 5+050  

ЈВП ВВ ПСПВШ 2024. 
Приходи из 
буџета АПВ 

Програм 0401-Интегрално 
управљање водама, Програмска 

активност 1003 Уређење, 
коришћење и заштита од вода 

1.500 / / 

3.2.2.22. Санација оштећења 
насталих деловањем дивљих 
животиња  левообалног насипа 
Саве на више локалитета, од km 
насипа 145+000 до km 180+710 
 

ЈВП ВВ ПСПВШ 2024. 
Приходи из 
буџета АПВ 

Програм 0401-Интегрално 
управљање водама, Програмска 

активност 1003 Уређење, 
коришћење и заштита од вода 

2.000 / / 
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Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

3.2.2.23. Санација оштећене 
обалоутврде на левој обали Саве у 
Јарку од km 123+331 до km 
123+462,5. Уградња недостајућег 
ломљеног камена у подводном 
делу обалоутврде - допуна 
камеменог материјала до 
пројектоване косине обалоутврде, 
фаза 2 

ЈВП ВВ ПСПВШ 2024. 
Приходи из 
буџета АПВ 

Програм 0401-Интегрално 
управљање водама, Програмска 

активност 1003 Уређење, 
коришћење и заштита од вода 

14.000 / / 

3.2.2.24. Санација леве обале реке 
Саве од km 121+277 до km 
123+350 код Јарка 

РДВ 
ЈВП ВВ, 

ПСПВШ, ЈЛС 
2024. 

11- Примања од 
иностраних 
задуживања 

Глава 24.3 Програм 0401, 
Функција 630, Пројекат 4012 

657.501 / / 

3.2.2.25. Санација кеја у Новом 
Саду и облоге леве и десне обале 
канала Нови Сад-Савино Село 
(Хс ДТД) од ушћа у Дунав до 
хидрочвора Нови Сад, фаза 2 

ЈВП ВВ ПСПВШ 2025. 
Приходи из 
буџета АПВ 

Програм 0401-Интегрално 
управљање водама, Програмска 

активност 1003 Уређење, 
коришћење и заштита од вода 

0 60.000 / 

3.2.2.26. Санација леве обале реке 
Тисе од km 1+140 до km 1+540 

ЈВП ВВ ПСПВШ 2026. 
Приходи из 
буџета АПВ 

Програм 0401-Интегрално 
управљање водама, Програмска 

активност 1003 Уређење, 
коришћење и заштита од вода 

0 0 72.600 

3.2.2.27. Санација корита реке 
Рашке 

РДВ ЈВП СВ, ЈЛС 2026. 
11- Примања од 

иностраних 
задуживања 

Глава 24.3 Програм 0401, 
Функција 630, Пројекат 4012 

585.000 720.000 309.000 

3.2.2.28. Санација корита реке 
Јошанице 

РДВ ЈВП СВ, ЈЛС 2025. 
11- Примања од 

иностраних 
задуживања 

Глава 24.3 Програм 0401, 
Функција 630, Пројекат 4012 

250.000 143.823 / 

3.2.2.29. Санација корита реке 
Трнавице 

РДВ ЈВП СВ, ЈЛС 2025. 
11- Примања од 

иностраних 
задуживања 

Глава 24.3 Програм 0401, 
Функција 630, Пројекат 4012 

450.000 468.582 / 

3.2.2.30. Санација канала 
Галовица – чишћење канала у 
дужини од 47 km 

РДВ ЈВП СВ, ЈЛС 2026. 
11- Примања од 

иностраних 
задуживања 

Глава 24.3 Програм 0401, 
Функција 630, Пројекат 4012 

585.000 1.170.000 0 

3.2.2.31. Санација регулисаног 
корита реке Власине на ушћу 
Манџине долине 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
10.566 / / 
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Мера 3.2.3: Израда техничке документације за водне објекте за уређење водотока, водне објекте за заштиту од поплава, ерозија и бујица и водних објеката за одводњавање 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 
Период спровођења: од 2024. до 2026.године Тип мере: обезбеђење добара и пружање услуга у планском систему 

Показатељ (и) на нивоу мере (показатељ резултата) 
Јединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

2024. години 

Циљана 
вредност у 

2025. години 

Циљана вредност 
у последњој 
години АП 

Израђена техничка документација за одређени број водних 
објеката за уређење водотока, водних објеката за заштиту од 
поплава, ерозија и бујица и за водних објеката за одводњавање, 
на годишњем нивоу 

број 
Извештаји о 
извршењу 

уговорених радова* 
8 2023. 25 29 31 

* Извештај ЈВП СВ у складу са уговором са РДВ; Извештај ЈВП ВВ у складу са уговором са ПСПВШ; Месечни извештај о напретку у оквиру СДИП-а 
 

Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У 2024. години У 2025. години У 2026. години 
01 – Општи приходи и примања 

буџета 
Глава 24.3, Програм 0401, Функција 630, Програмска активност 0004 115.000 35.444 30.000 

Приходи из буџета АПВ 
Програм 0401-Интегрално управљање водама, Програмска активност 1003 Уређење, 

коришћење и заштита од вода 
2.184 3.276 / 

Донаторска средства -WBIF / 90.240 37.504 / 
11- Примања од иностраних 

задуживања 
Глава 24.3 Програм 0401, Функција 630, Пројекат 4012 

569.014 0 / 

 

Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска средства 
по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

3.2.3.1. Израда  техничке 
документације - Развој система 
ране најаве и упозорења од 
поплава на сливу Колубаре (РНУ 
„Колубаре”) - фазе Б.2 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
40.356 / / 

3.2.3.2. Израда техничке 
документације за одвођење 
пречишћених атмосферских вода 
са аеродромског комплекса 
Никола Тесла на подручју 
хидромелиорационог система 
Галовица 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
9.222 / / 



 

40 
 

Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска средства 
по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

3.2.3.3. Израда техничке 
документације-Регулација реке 
Милешевке од km: 1+337 
(преграда са слапиштем) до km: 
4+942 (Бегов мост) – идејно 
решење са хидролошком 
студијом, геомеханички 
истражни радови, пројекат 
експропријације, пројекат за 
грађевинску дозволу, пројекат за 
извођење 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
1.112 / / 

3.2.3.4. Израда техничке 
документације -Заштите насеља 
Бродарево од великих вода Лима 
у зони Општине Пријепоље km 
95+696 – km 96+847 - 2. фаза 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
21.433 / / 

3.2.3.5. Техничка контрола 
пројекта за грађевинску дозволу 
за заштиту ширег подручја 
Власотинца од великих вода 
Власине и Пушкине долине 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
623 / / 

3.2.3.6 Израда техничке 
документације -техничка 
контрола пројекта за грађевинску 
дозволу Заштита насеља Јелав и 
Липнички Шор од великих вода 
Дрине 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
2.035 / / 

3.2.3.7. Израда техничке 
документације - измена Идејног 
решења заштите Бродарева од 
великих вода реке Лим и 
пројекат експропријације са 
препарцелацијом 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
3.180 / / 

3.2.3.8. Израда техничке 
документације -измена и допуна 
техничке документације за 
заштиту насеља Јелав и 
Липнички Шор у Лозници од 
великих вода реке Дрине 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
11.877 / / 
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Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска средства 
по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

3.2.3.9. Израда пројекта за 
грађевинску дозволу и пројекта 
за извођење - заштитни систем 
„Мачва-Дрина” - изградња 
деснообалног насипа реке Дрине 
од km 73+900 до km 77+950 

ЈВП СВ РДВ 2025. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
0 35.444 / 

3.2.3.10. Израда техничке 
документације за изградњу и 
реконструкцију регулисаног 
корита реке Власине и Пушкине 
Долине у Власотинцу 

ЈВП СВ РДВ 2026. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
0 0 30.000 

3.2.3.11. Израда техничке 
документације за изградњу бране 
са акумулацијом „Струганик” 

ЈВП СВ РДВ, ЈЛС 2024. WBIF / 37.500 / / 

3.2.3.12. Израда  техничке 
документације – 
Пилот пројекат интегралне 
противерозионе заштите - 
подручја Крупња „green 
solutions” биотехнички радови, 
преграде и ретензије 

ЈВП СВ 
РДВ, УШ, 
ЈЛС, МЈУ 

2025. WBIF / 52.740 37.504 / 

3.2.3.13. Израда техничке 
документације за изградњу и 
реконструкцију насипа на левој 
обали реке Саве код Кленка 

ЈВП ВВ ПСПВШ 2025. 
Приходи из 
буџета АПВ 

Програм 0401-Интегрално 
управљање водама, Програмска 

активност 1003 Уређење, 
коришћење и заштита од вода 

2.184 3.276 / 

3.2.3.14. Израда техничке 
документације за рехабилитацију 
обалоутврде на десној обали реке 
Саве код града Шапца 

РДВ ЈВП СВ, ЈЛС 2025. 
11- Примања од 

иностраних 
задуживања 

Глава 24.3 Програм 0401, 
Функција 630, Пројекат 4012 

58.661 0 / 

3.2.3.15. Израда техничке 
документације за одбрану од 
поплава града Обреновца од река 
Тамнаве и Колубаре 

РДВ ЈВП СВ, ЈЛС 2024. 
11- Примања од 

иностраних 
задуживања 

Глава 24.3 Програм 0401, 
Функција 630, Пројекат 4012 

346.101 / / 

3.2.3.16. Израда техничке 
документације за одбрану од 
поплава града Сјенице од реке 
Грабовице 

РДВ ЈВП СВ, ЈЛС 2024. 
11- Примања од 

иностраних 
задуживања 

Глава 24.3 Програм 0401, 
Функција 630, Пројекат 4012 

70.394 / / 
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Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска средства 
по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

3.2.3.17. Израда техничке 
документације за замену опреме у 
црпним станицама Петрац и 
Галовица и радови на изградњи 
двонамеског система 

РДВ ЈВП СВ, ЈЛС 2024. 
11- Примања од 

иностраних 
задуживања 

Глава 24.3 Програм 0401, 
Функција 630, Пројекат 4012 

93.858 / / 

3.2.3.18. Развој система ране 
најаве и упозорења од поплава на 
сливу Колубаре (РНУ 
„Колубаре“) – фаза Б.2 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
8.335 / / 

3.2.3.19. Израда техничке 
документације за одвођење 
пречишћених атмосферских вода 
са аеродромског комплекса 
Никола Тесла на подручју 
хидромелиорационог система 
Галовица 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
16.027 / / 

3.2.3.20. Техничка контрола 
техничке документације Пројекта 
за грађевинску дозволу за 
регулацију реке Милешевке од 
km 1+337 до km 4+942 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
571 / / 

3.2.3.21. Техничка контрола 
пројектно техничке 
документације: заштита општине 
Сјеница од великих вода реке 
Грабовице на потезу 500 m 
низводно од постојеће регулације 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
229 / / 

 
Посебни циљ 3.3: Адекватно коришћење водног земљишта, поплавних подручја и ерозионих подручја 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 

Показатељ на нивоу посебног циља (показатељ исхода) 
Јединица 

мере 
Извор 

провере 
Почетна вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

2024. 
години 

Циљана 
вредност у 

2025. 
години 

Циљана 
вредност у 
последњој 
години АП 

Унапређено планирање управљања ризицима од поплава да/не 
Извештај 

о раду 
Владе 

не 2020. да да да 
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Мера 3.3.1: Унапређен плански оквир у области управљања ризицима од поплава 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 
Период спровођења: од 2024. до 2026.године Тип мере: регулаторна: 

Показатељ на нивоу мере (показатељ резултата) 
Јединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана вредност у 
2024. години 

Циљана вредност у 
2025. години 

Циљана вредност у 
последњој години АП 

Израђен Предлог плана управљања ризицима од 
поплава за територију Републике Србије до 2027. 
године  

да/не 
Извештај о 
раду Владе 

не 2023. да да да 

 

Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 
У 2024. години У 2025. години У 2026. години 

01 – Општи приходи и примања 
буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, Функција 630, Програмска активност 0005 4.500 / / 

56 – финансијска  помоћ ЕУ  0 0 20.000 
 

Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

3.3.1.1. Израда Предлога плана 
управљања ризицима од поплава 
за територију Републике Србије 
до 2027. године и стратешке 
процене утицаја тог плана на 
животну средину 

РДВ 
ПСПВШ, 
ЈВП СВ, 
ЈВП ВВ 

2024. 
01 – Општи 

приходи и примања 
буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0005 
4.500 / / 

3.3.1.2. Израда Карте ерозије 
Србије са катастрима бујичних 
токова Србије и изведених 
противерозионих радова 

РДВ 
ЈВП СВ, ЈВП 

ВВ, ЈВП БВ, УБ 
ШФ, ЦЕКОР 

2029 
56 – финансијска  

помоћ ЕУ 
 0 0 20.000 

 
Мера 3.3.2: Заштитни радови на бујичним водотоцима 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 
Период спровођења: од 2024. до 2026.године Тип мере: обезбеђење добара и пружање услуга у планском систему 

Показатељ на нивоу мере 
(показатељ резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана вредност у 
2024. години 

Циљана вредност у 
2025. години 

Циљана вредност у 
последњој години АП 

Урађени технички и биолошки 
радови на бујичним водотоцима  

број 
Извештај ЈВП СВ о извршењу 

уговорених радова са РДВ 
0 2023. 2 0 2 

 

Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 
У 2024. години У 2025. години У 2026. години 

01 – Општи приходи и примања 
буџета 

Глава 24.3 Програм 0401, Функција 630, Програмска активност 0004 10.000 20.000 20.000 
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Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

3.3.2.1. Биолошки радови на 
подручју газдинске јединице 
„Дунав-Тамиш” 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3 Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
3.900 / / 

3.3.2.2. Биолошки радови на 
подручју газдинске јединице 
„Савски форланд” 

ЈВП СВ РДВ 2024. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3 Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
6.100 / / 

3.3.2.3. Противерозиони радови у 
сливу Млаве – слив реке Бусура, 
узводно од профила бране 

ЈВП СВ РДВ 2026. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3 Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
0 20.000 5.000 

3.3.2.4. Противерозиони радови у 
сливу реке Црнице –биотехнички 
радови, преграда и ретензија 

ЈВП СВ РДВ 2026. 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3 Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0004 
0 0 15.000 
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4. ПРАВНИ И ИНСТИТУЦИОНАЛНИ ОКВИР 
 

Веза посебних циљева из Акционог плана са оперативним циљевима из Стратегије: 
Посебни циљ 4.1: Комплетирање правне регулативе, уз усаглашавање са међународним правом –односи се на Оперативни циљ 5.1; 
Посебни циљ 4.2: Увођење регулаторне функције у сектор вода – односи се на Оперативни циљ 5.3. 

 
Документ ЈП: Стратегија управљања водама на територији Републике Србије до 2034. године 

Акциони план: Акциони план за спровођење Стратегије управљања водама на територији Републике Србије за период од 2024. до 2026. годинe 
Координација и извештавање Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 

Кровни документ ЈП:  
 

Општи циљ 4: Завршетак правне реформе сектора вода у складу са потребама прилагођавања друштвеним условима и захтевима Европске уније у  тој области у процесу приступања 
Европској унији и успостављена ефикасна организација у сектору управљања водама 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 

Показатељ (и) на нивоу oпштег циља (показатељ 
eфекта) 

Jединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна вредност у последњој 
години АП 

Последња година 
важења АП 

Степен усклађености регулативе у области вода 
са регулативом ЕУ 

% 
EU Progress Monitoring 

Report 
51,5 2021. 100 2026. 

 

Посебни циљ 4.1: Комплетирање правне регулативе, уз усаглашавање са међународним правом 

Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 
(показатељ исхода) 

Jединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна вредност у 
2024. години 

Циљaна вредност у 
2025. години 

Циљaна вредност у 
последњој години АП 

Усвојен правни оквир (закони и 
подзаконскa актa) усаглашен са 
регулативом ЕУ 

да/не 
„Службени гласник 
Републике Србије” 

не 2023 не не да 

 
Мера 4.1.1: Унапређен нормативни и плански оквир у области вода ради њиховог усклађивања са законодавством ЕУ 

Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 

Период спровођења: од 2024. до 2026.године Тип мере: Регулаторна 

Показатељ(и) на нивоу мере 
(показатељ резултата) 

Jединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна вредност у 
2024. у години 

Циљaна вредност у 
2025. години 

Циљaна вредност у 
последњој години АП 

Унапређен нормативни и плански 
оквир у области вода 

да/не 
„Службени гласник 
Републике Србије” 

не 2023 не да да 

 
 

Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

у 2024. години у 2025. години у 2026. години 
01 – Општи приходи и примања 

буџета 
- Глава 24.3, Програм 0401, Функција 630, Програмска активност 0006 

0 0 / 
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Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

4.1.1.1. Израда и доношење 
Закона о водама усклађеног са 
законодавством ЕУ у области 
вода 

РДВ 

МЗЖС, МЗ, 
МРЕ и 

одабрани 
органи државне 

управе 

2024. 
01 – Општи 

приходи и примања 
буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0006 
0 / / 

4.1.1.2. Израда подзаконских 
аката усклађених са 
законодавством ЕУ у области 
вода у циљу пуне примене Закона 
о водама 

РДВ 

МЗЖС, МЗ, 
МРЕ и 

одабрани 
органи државне 

управе 

2025. 
01 – Општи 

приходи и примања 
буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0006 
0 0 / 

 
 

Посебни циљ 4.2: Јавност рада сектора вода 

Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 

Показатељ(и) на нивоу посебног 
циља (показатељ исхода) 

Jединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна вредност у 
2024. години 

Циљaна вредност у 
2025. години 

Циљaна вредност у 
последњој години АП 

Унапређено информисање јавности о 
активностима у сектору вода 

да/не 
Интернет презентација и 
Инстаграм страна РДВ 

да 2023 да да да 

 
Мера 4.2.1: Учињене доступним, преко средстава јавног информисања, информације које се односе на сектор вода 
Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Републичка дирекција за воде 

Период спровођења: од 2024. до 2026.године Тип мере: Регулаторна 

Показатељ (и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Jединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљaна вредност у 
2024. у години 

Циљaна вредност у 
2025. години 

Циљaна вредност у 
последњој години АП 

Број објава на Интернет странама РДВ, 
ЈВП СВ и ЈВП ВВ, на годишњем нивоу 

Број 
Интернет страна РДВ, 

ЈВП СВ и ЈВП ВВ 
203 2023 250 300 360 

 

Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

у 2024. години у 2025. години у 2026. години 
01 – Општи приходи и примања 

буџета 
Глава 24.3, Програм 0401, Функција 630, Програмска активност 0006 0 0 0 
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Назив активности: 
Орган који 
спроводи 
активност 

Oргани 
партнери у 
спровођењу 
активности 

Рок за 
завршетак 
активности 

Извор 
финансирања 

Веза са програмским буџетом 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

2024. 2025. 2026. 

4.2.1.1 Израда информација које 
су од значаја за управљање 
водама и њихово објављивање на 
интернет странама надлежних 
органа и/или преко дигиталних 
медија 

РДВ 
ЈВП СВ, 
ЈВП ВВ,  

континуирано 
01 – Општи 
приходи и 

примања буџета 

Глава 24.3, Програм 0401, 
Функција 630, Програмска 

активност 0006 
0 0 0 
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VIII. ЗАВРШНИ ДЕО 
 
 

Овај акциони план објавити на интернет страници Владе, на порталу е-Управе и 
на интернет страници Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, у року 
од седам радних дана од дана усвајања. 

Овај акциони план објавити у „Службеном гласнику Републике Србије”.  
 
 
 
05 Број: _________________ 
У Београду, ______________ 
 

В Л А Д А 
 
 
 ПРЕДСЕДНИК 
 
 
 Милош Вучевић, с.р. 

 
 


